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1. Generalitati

1.1 Despre acest document

Varianta originald a instructiunilor de utilizare
este n limba englezad. Variantele in alte limbi sunt
traducevi alé versiunii originale ale acestor inst-
ructiuni de utilizare.

Aceste instructiuni de montare si exploatare rep-
rezintd o parte integranta a produsului. Ele trebuie
sa fie mereu disponibile in apropierea produsului.
Respectarea strictd a acestor instructiuni repre-
zintd conditia de bazd pentru utiizarea corespun-
zatoare si exploatarea corectd a produsului.
Instructiunile de montare si exploatare sunt
conforme cu varianta constructiva a produsului,
respectiv cu standardele de sigurantd valabile
n momentul trimiterii la tipar.

Declaratie de conformitate CE:

O copie a declaratiei de conformitate CE este
parte componentd a acestor instructiuni de mon-
tare si exploatare.

in cazul unei modificari tehnice a tipurilor cons-
tructiva, efectuate fdrd acordul nostru, aceastd
declaratie Tsi pierde valabilitatea.

2. Reguli de securitate

Acest manual de utilizare contine indicatii import-
ante, care trebuie respectate la amplasarea, explo-
atarea si intretinerea echipamentului. Din acest
motiv, manualul de utilizare trebuie citit de perso-
anele care monteazd si exploateazd echipamen-
tul Tnainte de montarea si punerea in functiune a
acestuia.

Se vor respecta atat mdsurile de sigurantd generale
din aceastd sectiune, cat si mdsurile de siguranta
specifice din sectiunile urmdtoare, marcate cu sim-
bolurile pentru pericol.

2.1 Semnele de avertizare continute in aceste inst-

El gt

ructiuni
Simboluri

Simbol general pentru pericole
Pericol de electrocutare
Notd

Cuvinte de atentionare:

PERICOL! Situatie care reprezintd un pericol
iminent. Nerespectarea duce la deces sau acci-
dente grave.

AVERTISMENT! Utilizatorul poate suferi acciden-
te. ,Avertisment” implica existenta probabilitatii
accidentdrii persoanelor daca nu se respecta
aceasta indicatie.

ATENTIE! Exista pericolul deteriorarii a produs-
ului/ instalatiei. , Atentie” atrage atentia utiliz-
atorului asupra posibilitatii de deteriorare a pro-
dusului Tn cazul nerespectarii acestei indicatii.

NOTA: O indicatie utild privind manipularea pro-
dusului. Aceasta atrage atentia utilizatorului asu-
pra unor posibile dificultati.

Indicatii montate direct la produs, ca de ex.

« sdgeatd pentru sensul de rotire/curgere

+ marcaj pentru racorduri

+ pldcutd de identificare

+ autocolant de avertizare
trebuie respectate obligatoriu si trebuie sa poata
fi citite intotdeauna.

2.2 Calificarea personalului

Personalul nsdrcinat cu montarea, utilizarea
si Tntretinerea trebuie sd posede calificarea adec-
vatd pentru aceste lucrdri. Domeniul de responsa-
bilitate, competenta si supravegherea personalu-
lui revin n sarcina utilizatorului. Dacad personalul
nu dispune de cunostintele necesare, acesta tre-
buie instruit si scolarizat. La nevoie, acest lucru
poate fi realizat de catre producator, la cererea
utilizatorului.

2.3 Pericole posibile din cauza nerespectarii reguli-

lor de securitate
in cazul nerespectarii instructiunilor de sigu-
rantd pot apdrea situatii periculoase pentru
oameni, mediul nconjurdtor si produsﬁnstala'gie.
Nerespectarea instructiunilor privind siguranta
in xpoatare poate duce la anularea posibilitdtii
solicitdrii unor eventuale despdgubiri.
Concret, nerespectarea acestor instructiuni
privind siguranta poate duce, de exemplu, la
urmdtoarele riscuri:

+ punerea in pericol a personalului prin efecte
de naturd electricd, mecanica si bacteriologice

+ periclitarea mediului inconjurator in cazul scur-
gerii unor materiale periculoase

- distrugeri ale proprietatii

« pierderea unor functii importante ale produsului/
instalatiei

« imposibilitatea efectuarii lucrarilor de intretinere
si reparatii

2.4 Lucrul cu respectarea normelor de siguranta

Trebuie respectate indicatiile de siguranta cuprinse
n aceste instructiuni de montaj si exploatare, pre-
vederile nationale privitoarele la protectia Tmpotriva
accidentelor precum si eventualele regulamente
interne de lucru, functionare si securitate stabilite
decdtre utilizator.

2.5 Reguli de securitate pentru utilizator

Acest aparat nu poate fi utilizat de cdtre persoane
(inclusiv copii) cu capacitati fizice, senzoriale sau
psihice limitate sau de persoane fara experientd
si/sau in necunostintd de cauzd, cu exceptia situ-
atiilor cand siguranta lor este supravegheatd de o
persoand responsabild sau au primit de la aceasta
indicatii privitoare la folosirea aparatului. Copiii
trebuie supravegheati pentru a avea siguranta ca
nu se joacd cu aparatul.

« Tn cazul in care componentele fierbinti sau reci
ale produsului/instalatiei pot genera perico-
le, utilizatorul trebuie sa asigure protectia lor
Tmpotriva atingerii.
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2.6

2.7

2.8

Protectia la atingere pentru componentele aflate
n miscare (de ex. cuplaje) nu trebuie indepartatd
cand produsul este in functiune.

Scurgerile (de ex. la etansarea arborelui) de
agenti periculosi (de ex. explozivi, toxici, fier-
binti) trebuie directionate astfel incat sa nu fie
periculoase pentru persoane si mediul inconjura-
tor. Trebuie respectate legile nationale in vigoa-
re.

Materialele usor inflamabile trebuie n principiu
ferite de produs.

Trebuie luate masuri pentru evitatrea electro-
cutdrii. Se vor respecta indicatiile prevederilor
locale sau generale [de ex. CEl, VDE h Germania
etc.], respectiv cele ale companiei de furnizare a
energiei electrice.

Reguli de securitate pentru montaj si intretine-
re

Utilizatorul trebuie sd se asigure cd toate lucrdrile
de inspectare si montaj sunt efectuate de per-
sonal de specialitate autorizat si calificat, care a
studiat atent acest manual de exploatare.
Lucrarile la produs/instala'gie trebuie efectuate
doar cu echipamentul oprit. Procedurile descrise
ninstructiunile de montaj si de exploatare pentru
scoaterea din functiune a produsului / instalatiei
trebuie respectate obligatoriu.

imediat dupa incheierea lucriilor, toate dispoziti-
vele de securitate si de protectie trebuie montate
la loc si puse in functiune.

Modificarea unor piese sau folosirea unor piese
de schimb neagreate

Modificarea unor piese sau folosirea unor piese
de schimb neagreate pun in pericol siguranta
produsului/personalului si anuleaza declaratiile
producdtorului privitoare la sigurantd.
Modificdrile produsului sunt permise numai cu
acordul producdtorului. Folosirea pieselor de
schimb originale si a accesoriilor aprobate de
producdtor contribuie la siguranta in exploatare.
Utilizarea altor componente anuleaza raspunde-
rea producatorului pentru consecintele rezultate.

Utilizarea neautorizata

Siguranta functiondrii produsului livrat este
garantatd doar la utilizare corespunzdtoare n
conformitate cu informatiile cuprinse Tn capitolul
4 din instructiunile de montaj si exploatare. Nu
este permisd Tn nici un caz exploatarea in afara
valorilor limitd specificate in fisa tehnica.

WILO SE 01/2016
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3. Transportarea si depozitarea tempo-
rara

La receptia materialului, asigurati-vd ca acesta
nu a fost deteriorat in timpul transportului. Daca
materialul a fost deteriorat in timpul transportu-
lui, efectuati toate demersurile necesare la trans-
portator in perioada de depunere a reclamatiilor.

ATENTIE! Potentiale daune din cauza influente-
lor externe. Dacd materialul livrat urmeaza a fi
instalat ulterior, depozitati-| intr-un loc uscat si
protejati-l impotriva loviturilor si oricdror influ-
ente exterioare (umiditate, inghet etc.).

Produsul trebuie curdtat temeinic inainte de
depozitarea temporara. Produsul poate fi depozi-
tat timp de cel putin un an.

Manevrati pompa cu atentie pentru a evita deterio-
rarea naintea instalarii.

4. Domeniul de utilizare

Functia de baza a pompei este de a pompa apad
fierbinte sau rece, apa cu continut de glicol sau
alte fluide cu viscozitate redusa, care nu contin
uleiuri minerale, substante solide sau abrazive
sau materiale cu fibre lungi. Pomparea subs-
tantelor chimice corozive necesitd aprobarea pro-
ducatorului.

ATENTIE! Risc de explozie!
Nu folositi aceastd pompa pentru lichide infla-
mabile sau explozive.

4.1 Domenii de aplicare

- distributia apei si cresterea presiunii,

- sisteme industriale de circulatie,

- fluide de proces,

- circuite de apa de rdcire,

- statii de stingere a incendiilor si de spdlare,
- sisteme de irigatii etc.

Romana
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5. Date tehnice

5.1 Cheie tip

Example: Helix VE2205/2-1/16/E/KS/xxxx

Helix V

Pompa centrifuga verticald de Tnalta presiune multietajata cu forma constructiva inline

Cu convertizor pentru reglarea electronicd a turatiei

22

Debit nominal in m3/h

05

Numar de rotoare

Numar de rotoare echilibrate (daci exist3)

Cod material pompd

1 = Carcasa pompd otel inoxidabil 1.4308 (AISI 304) + hidraulica 1.4307 (AISI 304)

2 = Carcasa pompa modulara otel inoxidabil 1.4409 (AISI 316L) + hidraulicd 1.4404 (AISI 316L)

3 = Carcasa pompd modulard fontd EN-GJL-250 (acoperire aprobata ACS si WRAS) + hidraulica
1.4307 (AISI 304)

4 = Carcasa pompd monobloc fontd EN-GJL-250 (acoperire aprobatd ACS si WRAS) + hidraulica
1.4307 (AISI 304)

5 = Carcasd pompa monobloc fontd EN-GJL-250 (acoperire standard) + hidraulicd 1.4307 (AISI
304)

16

Racordarea conductei
16 =PN16
25 =PN25
30 = PN40

Cod tip etansare
E = EPDM
V =FKM

KS

K = cartus de etansare, versiunile cu ,,K” sunt dotate cu etansare mecanica simpld
S = piesa intermediard este orientatd aliniat cu conducta de aspiratie

Pompa cu arbore fara filet (fird motor)

50 “

P Frecventd motor (Hz)

-38FF265 @ arbore motor — marime inel de ungere
XXXX Cod optiuni (daci exist3)

WILO SE 01/2016



5.2 Date tehnice

Presiunea maxima de lucru

Carcasa pompa

16, 25 au 30 de bari n functie de model

Presiunea maxima de aspirare

Domeniu de temperatura

Temperaturile lichidului

10 bari

NotJ: presiunea de admisie efectiva (P admisie) + presiunea la debit 0
furnizatd de pompad trebuie sd fie sub presiunea maxima de functionare a
pompei. In cazul depasirii presiunii maxime de functionare, se pot deterio-
ra lagdrul cu bile si etansarea mecanicd sau poate scadea durata de viatd.
P admisie + P la debit 0 < Pmax pompd

A se vedea pldcuta de identificare a pompei pentru presiunea maxima de
functionare: Pmax

-20°Cpéandla+120°C

-30 °C pana al +120 °C (pentru otel inoxidabil integral)

-15 °C péanila + 90 °C (versiune Viton pentru garnituri inelar3 si etansare
mecanica)

Temperatura ambianta

Date electrice

Eficienta motorului

-15°Cpandla+50°C
La cerere pentru alte temperaturi

Motor in conformitate cu IEC 60034-30

Indice de protectie a motorului

IP 55

Clasa de izolatie

155 (F)

Frecventa

A se vedea placuta de identificare a motorului

Tensiune electrica
Alte date

Umiditate

A se vedea pldcuta de identificare a motorului

< 90% fara condensare

Altitudine

<1000 m (> 1000 m la cerere)

Indltime maxima de aspiratie

conform Tndltimii nete pozitive de aspiratie a pompei

Nivel de presiune acustici dB(A)
0/+3 dB(A)

0.55/0.75 5 4 |55|75|11 |15 [18.5| 22
61 63 67 71|72 74 78 81

Sectiune transversala cablu de alimentare
(cablu cu &4 conductoare) mm?

3
25-4  25-6

4 [55]7.5(11 |15 [18.5| 22
4-6 |6-10{10-16

1.2 1.5-2.5

- Compatibilitate electromagnetica (*)
« emisii Tn zone rezidentiale —
primul mediu:

industriale —
al 2-lea mediu:

(cablu compus din 4 fire): mm?

EN 61800-3
Sectiune transversald a cablului de alimentare

Dimensiuni exterioare si dimensiunile conducte-
lor (fig. 4).

EN 61800-3
+ imunitate electromagneticd in mediile

5.3 Volumul livrarii
« Pompa multietajata
« Instructiuni de montaj si exploatare

(*) in gama de frecventa intre 600 MHz si 1 GHz, ecra-
nul sau presiunea indicata pe ecran pot fi perturbate
Tn vecinitatea directd (< 1 m de la modulul electronic)
ainstalatiilor de radiotransmisie, transmitdtoarelor sau
altor echipamente similare care functioneaza in aceeasi
gama de frecventd. Functionarea pompei nu este afec-

tatd in niciun moment.

WILO SE 01/2016
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5.4 Accesorii 5
Urmdtoarele accesorii originale sunt disponibile
. . 5.5 7,5

pentru seria Helix:

2 contraflange rotunde din otel inoxidabil, 1.4404 (PN16 — DN50) | 4038587

B i >

2 contraflange rotunde din otel inoxidabil, 1.4404 (PN25 - DN50) | 4038589
2 contraflange rotunde din otel, (PN16 — DN50) | 4038585
2 contraflange rotunde din otel, (PN25 - DN50) | 4038588
2 contraflange rotunde din otel inoxidabil, 1.4404 (PN16 —DN65) | 4038592
2 contraflange rotunde din otel inoxidabil, 1.4404 (PN25 - DN65) | 4038594
2 contraflange rotunde din otel, (PN16 — DN65) | 4038591
2 contraflange rotunde din otel, (PN25 — DN65) | 4038593

2 contraflange rotunde din otel inoxidabil, 1.4404 (PN16 — DN80) | 4073797

2 contraflanse rotunde din otel inoxidabil, 1.4404 (PN25 - DN80) | 4073799

2 contraflanse rotunde din otel, (PN16 — DN80) | 4072534

2 contraflange rotunde din otel, (PN25 — DN80) | 4072536 .

Set bypass 25 bar 4124994 11 15 18,5 22
Set bypass (cu manometru 25 bar) 4124995

Placa de baza cu amortizoare pentru pompe de pandla 5,5 kW | 4157154

+ Modul IF PLR pentru conectarea la PLR/ converti-
zorul interfetei.

+ Modul IF LON pentru conectarea la reteaua
LONWORKS. Aceste module se conecteaza direct
la interfetele de conexiune ale convertizorului
(vezi Fig. de mai jos).

« Clapete de retinere (cu cioc sau inel elastic pent-
ru exploatarea la presiune constanta).

+ Set de protectie impotriva functionarii uscate.

« Set cu senzor pentru reglarea presiunii (precizie:
< 1 %; utilizare intre 30 % si 100 % din domeniul
de mésurare).

Este recomandata utilizarea accesoriilor noi.

putere 6. Descrierea si functionarea

gss g5 L1 L2 22 2 e 6.1 Descrierea produsului

FIG. 1
1 — Surub de fixare a motorului
2 — Protectie cuplaj
3 — Etansare cu cartus
4 — Carcasa etajului hidraulic

5 — Rotor

6 — Arborele pompei
7 — Motor

8 — Cuplaj

9 — Lanterna

10 — Manta teava
11 - Flansa

12 — Carcasa pompei
13 — Placd de baza

14 WILO SE 01/2016



FIG. 2,3

1 - Sorb

2 — Supapa aspiratie pompa

3 — Supapa refulare pompd

4 — Clapetd de retinere

5 — Racord de scurgere si amorsare

6 — Surub de aerisire si umplere

7 — Rezervor

8 — Bloc fundatie

9 — Optiune: suruburi de presiune (a — aspiratie,
b — refulare)

10 — Carlig de ridicare

FIG. A1, A2, A3, A4
1 — Bloc de comutare
2 — Senzor de presiune
3 — Rezervor
4 — Supapd de izolare a rezervorului

6.2 Functionarea produsului

+ Pompele Helix sunt pompe multietajate de Tnalta
presiune fard autoamorsare, pentru conexiune inline.

« Pompele Helix combina sistemele hidraulice cu
eficientd ridicata si motoarele (daca existd).

+ Toate componentele metalice care intra in cont-
act cu fluidul sunt realizate din otel inoxidabil sau
fontd cenusie.

« Existd versiuni speciale pentru lichide agresive,
cu toate componentele care intrd in contact cu
lichidul fabricate din otel inoxidabil.

+ Latoate produsele din seria Helix este folositad in
mod standard o etansare cu cartus, pentru a usura
operatiile de intretinere.

+ Pentru modelele echipate cu cel mai greu motor
(> 40 kg), un cuplaj special permite Tnlocuirea
garniturii fard demontarea motorului.

+ Modelul Helix cu piesa intermediard include un
rulment suplimentar cu bile care rezista la fortele
hidraulice axiale: acest lucru permite folosirea
pompei impreuna cu un motor complet standar-
dizat.

+ Sunt integrate dispozitive speciale de manevrare
pentru a facilita instalarea pompei (Fig. 8).

7. Instalarea si racordarea electrica

Toate operatiile de instalare si electrice pot fi
efectuate doar de cdtre personal calificat si Tn
conformitate cu codurile si reglementdrile locale!

AVERTISMENT! Risc de accidentare grava!
Asigurati-va cd respectati toate reglementarile
existente cu privire la prevenirea accidentelor.

AVERTISMENT! Risc de electrocutare!
Asigurati-vd ca sunt evitate toate pericolele elec-
trice.

7.1 Instalarea
Despachetati pompa si aruncati ambalajul in con-
formitate cu reglementdrile cu privire la protectia
mediului.

7.2 Instalarea

Pompa trebuie instalatd intr-un loc uscat, bine
ventilat si ferit de inghet.

WILO SE 01/2016
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ATENTIE! Pericol de deteriorare a pompei!
Murdaria si picaturile de aliaj de lipire pdtrunse
n corpul pompei pot afecta exploatarea pompei.
« Este recomandabil ca toate lucrdrile de suda-

re si lipire sa fie executate nainte de instalarea
pompei.

« Spdlati sistemul temeinic Tnainte de instalarea
pompei.

Instalati pompa intr-un loc usor accesibil pentru
a facilita lucrdrile de inspectie sau de inlocuire.
Pentru pompele grele, montati un carlig de ridi-
care (Fig. 2, poz. 12) deasupra pompei, pentru

a facilita dezasamblarea acesteia.

AVERTISMENT! Suprafata fierbinte! Risc de arsuri!
Pompa trebuie pozitionatd astfel incat persoanele
sd nu poatd intra in contact cu suprafetele fier-
binti ale pompei in timpul exploatarii.

Instalati pompa intr-un loc uscat, ferit de inghet,
pe o platformd plana din beton, folosind acceso-
riille corespunzdtoare. Daca este posibil, folositi
materiale de izolare sub platforma din beton
(pluté sau cauciuc armat), pentru a evita transmi-
terea zgomotelor si vibratiilor asupra instalatiei.

AVERTISMENT! Risc de rasturnare!
Asigurati-va cd pompa este bine fixatd la sol.

Pompa trebuie instalata intr-un loc usor accesi-
bil pentru a facilita lucrdrile de inspectie sau de
nlocuire. Pompa trebuie instalatad intotdeauna Tn
pozitie perfect verticald, pe o platforma din beton
suficient de solida.

ATENTIE! Pericol cauzat de componente stradine
in interiorul pompei!

Asigurati-vé cd toate capacele de obturare sunt
nlaturate de pe carcasa pompeiinainte de instalare.

NOTA: Toate pompele sunt testate Tn fabrici cu
privire la caracteristicile hidraulice, astfel ca n
pompa poate ramane o anumitd cantitate de apa.
Pentru scopuri igienice este recomandabil sd efec-
tuati o cldtire a pompei, Tnainte de utilizarea ace-
steia in scopuri de furnizare a apei potabile.

Pentru dimensiunile de instalare si racordare,
consultati sectiunea 5.2.

Ridicati pompa doar cu ajutorul dispozitivelor de
ridicare potrivite si al unor chingi adecvate, in
conformitate cu reglementarile privind metoda
de ridicare. Carligele de ridicare integrate trebuie
utilizate pentru ridicarea si fixarea pompei.

AVERTISMENT! Risc de rasturnare!

Exista un risc ridicat de cddere din cauza pozitiei
fnalte a centrului de greutate, n special pentru
pompele mai mari. Acordati atentie speciald la
fixarea in sigurantd a pompei Tn timpul manevrdrii.

AVERTISMENT! Risc de rasturnare!

Folositi carligele de ridicare integrate doar dacd
nu sunt deteriorate (de exemplu de coroziune).
inlocuiti-le, daca este necesar.

15
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A

AVERTISMENT! Risc de rasturnare!

Nu ridicati niciodata ansamblul complet al pompei
cu ajutorul carligelor de motor deoarece acestea
sunt concepute sa ridice doar motorul.

Motoarele sunt prevazute cu orificii de evacuare

a condensului, etansate in fabricd cu suruburi din
plastic pentru a asigura protectia IP55. Pentru uti-
lizarea Tn spatii cu conditii climatice specifice sau
cu functie de rdcire, aceste capace trebuie inde-
pdrtate pentru a permite scurgerea condensului.

7.3 Racordarea conductelor

A

Racordati pompa la conducte cu contraflange,
suruburi, piulite si garnituri adecvate.

ATENTIE!
Cuplul de strangere a suruburilor sau buloanelor
nu trebuie sd depaseasca valorile din tabel.

Configuratie PN16 /PN25

M10 — 20 N.m M12 — 30 N.m
Configuratie PN40
M12 — 50 N.m M16 — 80 N.m

Este interzisa utilizarea unei chei pneumatice cu
impact.

Directia de curgere a pompei este indicatd pe
placuta de identificare a pompei.

Pompa trebuie instalata astfel incat sa nu induca
tensiune asupra conductelor. Conductele tre-
buie racordate astfel incat pompa sa nu suporte
greutatea acestora.

Este recomandatad instalarea unor supape de izo-
lare pe partea de aspiratie si refulare a pompei.
Utilizarea cuplajelor compensatoare poate ate-
nua zgomotul si vibratiile pompei, dacd este
necesar.

Sectiunea transversald nominald a conductei de
aspiratie trebuie sa fie cel putin la fel de larga ca
cea a racordului pompei.

Instalarea unei clapete de retinere in conducta
de refulare este recomandatd pentru protejarea
pompei impotriva impulsurilor de presiune.

Cand este racordata directa la un sistem public
de apa potabild, conducta de aspiratie trebuie sa
fie echipatd cu o clapeta de retinere si o vand de
oprire.

Cand este racordata indirect, prin intermediul
unui rezervor, conducta de aspiratie trebuie sa fie
prevdzuta cu un sorb pentru protejarea pompei si

055|075 1,1 |15(22| 3 |4 5,5

o clapetd de retinere impotriva impuritdtilor.

- n cazul pompelor cu semiflanse, se recomands

racordarea retelei hidraulice si ldsarea in afard a
verigilor de fixare din plastic pentru prevenirea
oricdrui risc de scurgeri.

7.4 Racordarea motorului la o pompa cu arbore liber

@

(fara motor)

- Indepirtati protectiile cuplajului.

NOTA: Protectiile cuplajului pot fiindepértate f4r3
desfacerea completd a suruburilor.

Instalati motorul pe pompd folosind suruburile
(pentru dimensiunea piesei intermediare FT —
vezi denumirea produsului) sau bolturile, piulitele
si dispozitivele de manevrare (pentru dimensiu-
nea piesei intermediare FF — vezi denumirea pro-
dusului) furnizate Tmpreuna cu pompa. Verificati
puterea si dimensiunile in catalogul Wilo.

NOTA: Tn functie de caracteristicile fluidului,
puterea motorului poate fi modificata. Contactati
serviciul de asistentd tehnica Wilo, dacd este
necesar.

- Tnchideti protectiile cuplajului strdngand toate

suruburile livrate Tmpreund cu pompa.

7.5 Racorduri electrice

i\

7,5 11 15

AVERTISMENT! Risc de electrocutare!!!
Asigurati-va cd sunt evitate toate pericolele elec-
trice.

* Lucrdrile electrice trebuie efectuate doar de
catre electricieni calificati!

* Asigurati-va cd alimentarea este oprita si asi-
guratd impotriva operarii neautorizate Tnainte de
a realiza racorduri electrice.

* Instalarea si operarea in sigurantd necesita
Tmpamantarea corespunzatoare a pompei la bor-
nele de Tmpamantare ale sursei de alimentare.

Verificati dacd tensiunea, curentul si frecventa
de operare sunt conforme cu specificatiile de pe
placuta de identificare a motorului.

Pompa trebuie conectata la alimentarea electrica
prin intermediul unui cablu solid echipat cu conec-
tor legat la pdmant sau la intrerupatorul principal.
Motoarele trifazate trebuie conectate la un star-
ter de motor omologat. Curentul nominal setat
trebuie sd corespundd datelor electrice specifica-
te pe pldcuta de identificare a motorului pompei.

18,5 22

M25

M25

W\ L _ L

M32/M40

= 6-® \

N

o o
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« Cablurile de intrare pentru senzor, valoarea impusa
de reglare externd, [Ext.off] si [Aux] trebuie cranate.

Romaéana

0,55 0,75 1,1 1,5 2,2 3 4
(O —— |
[©) a o
M20 11 e ° H Cablu, ecranat
o
M12 M12
M25 16
© ©
5.5 745

o o0 o
©

Conexiunile de cablu filetate din metal ale convertizorului
sunt pregdtite pentru conectarea ecranarii impletite.

11 15 18,5 22
Cablu, ecranat
© © J
o
5 o[lo| [
& 1xM32/40

o 1xM20

® ® @ 1xM16

2xM12
o ®
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Cablul de alimentare trebuie pozat astfel incat

sd nu intre in contact cu conductele si/sau cu
pompa sau cu carcasa motorului.

Pompa si/sau instalatia trebuie sa fie legati la
pamant in conformitate cu reglementdrile locale.
Poate fi utilizat un disjunctor diferential (RCD)
pentru protectie suplimentara.

Cablul de alimentare (3 faze + impamantare)
trebuie introdus prin presetupa de cablu filetata
indicatd mai jos cu negru.

Presetupele de cablu filetate nealocate trebuie
sd ramana etansate cu dopurile furnizate de pro-
ducdtor.

Caracteristicile electrice (frecventd, tensiune,
intensitate nominal3) ale convertizorului de frec-
ventd sunt specificate pe eticheta de identificare
a pompei. Verificati compatibilitatea converti-
zorului motorului cu sursa de alimentare electricd
folosita.

Protectia electricd a motorului este integratd in
convertizor. Parametrii tin cont de caracteristicile
pompei si trebuie sd asigure protectia pompei si
motorului.

in cazul impedantei dintre impdmantare si nul,
instalati un dispozitiv de protectie Tnaintea con-
vertizorului de frecventa.

Instalati un disjunctor cu fuzibil (de tip gF) pentru
a proteja instalatia de alimentare.

NOTA: Daci trebuie si instalati un disjunctor
diferential pentru protectia utilizatorilor, acesta
trebuie sa aibd un efect de intarziere. Reglati-I la
intensitatea specificatd pe eticheta de identifica-
re a pompei.

NOTA: Pompa este echipatd cu un convertizor
de frecventd si nu poate fi protejatd cu un dis-
junctor diferential. Convertizoarele de frecventd
pot afecta functionarea circuitelor de protectie
impotriva curentilor vagabonzi.

Exceptie: Sunt permise intrerupdtoarele de protectie
impotriva curentilor vagabonzi cu posibilitate de
selectare a sensibilitatii la curentii universali.

N | el

« Curent de declansare: > 30 mA.

« Etichetare: RCD

Utilizati doar cabluri de alimentare conforme cu
reglementdrile aplicabile.

Protectie maximd admisa a sigurantelor pe partea
de alimentare:

25 A.

Clasa de declansare a sigurantelor: B.

Imediat dupd stabilirea alimentdrii cu energie
electrica a modulului electronic, este efectuat un
test de afisare cu durata de 2 secunde, in timpul
caruia sunt afisate pe ecran toate caracteristicile.

4

EREE AR " EEmEE " RmEmmE o

NOTA: armonice superioare.

La pompele din clasele de putere 11 kW, 15 kW,
18,5 kW si 22 kW este vorba de aparate profesio-
nale. Aceste aparate se supun conditiilor speciale
de racordare, deoarece un racord Rsce de 33 la
punctul de racordare nu este suficient pentru
functionarea lor. Racordarea la reteaua publicd de
joasa tensiune este reglementatd prin normativul
IEC 61000-3-12 — Baza pentru evaluarea pom-
pelor este tabelul &4 pentru aparate trifazate, cu
utilizare in conditii speciale. Pentru toate punctele
de racordare publice, puterea de scurtcircuitare
Ssc la interfata dintre instalatia electricd a utili-
zatorului si reteaua de alimentare trebuie sd fie
mai mare sau egald cu valorile indicate in tabel.
Instalatorului sau utilizatorului 1i revine responsa-
bilitatea, eventual si prin consultarea furnizorului
de retea, de a se asigura cd aceste pompe functi-
oneaza corespunzdtor. Dacd aparatul este utilizat
industrial si este racordat la o linie proprie de
tensiune medie, conditiile de racordare revin in
responsabilitatea beneficiarului.

Putere motor [kW]
11 1800
15 2400
18,5 3000
22 3500

Prin instalarea unui filtru de armonice superioare
intre pompd si reteaua de alimentare, se reduce
proportia de curent de armonice superioare.
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Alocarea bornelor de conectare.
- Inldturati suruburile si capacul convertizorului.

L1,L2,L3

Conexiune de alimentare de |a retea

Curent trifazat 3 ~ [IEC38

PE

Racorduri impdmantare

0.550075/ 11|15 |22] 3 | 4 [55]75| 11|15 185 22

x1 X2

IN1

Senzor de intrare

Tip de semnal: Tensiune (0 — 10V, 2 — 10 V)
Rezistentd intrare: Ri = 10 kQ

Tip de semnal: intensitate (0 — 20 mA, 4 — 20 mA)
Rezistentd intrare: Re = 500 Q

Posibilitate de configurare Th meniul ,Service” (service)
<5.3.0.0>

IN2

Valoare impusa de reglare de intrare externa

Tip de semnal: Tensiune (0 — 10V, 2 — 10 V)
Rezistentd intrare: Ri = 10 kQ

Tip de semnal: intensitate (0 — 20 mA, 4 — 20 mA)
Rezistentd intrare: Re = 500 Q

Posibilitate de configurare Th meniul ,Service” (service)
<5.4.0.0>

GND (x2)

Racorduri impamantare

Pentru ambele intrdri IN1 si IN2

+ 24V

Tensiune CC pentru senzor

Sarcina max.: 60 mA
Borna este protejata Tmpotriva scurtcircuitdrii.

Aux

Intrare comanda (auxiliar3)
»Overriding Off” (prioritate dezactivata)
pentru intrerupdtor extern fara potential

Pompa poate fi comandat3 on/off (pornit/oprit) prin inter-
mediul

contactului extern fara potential.

Aceastd intrare este prevdzutd pentru functii auxiliare,

de exemplu senzor pentru functionare uscatd etc.

Ext. off

Intrare de comanda (ON/OFF) (pornit/oprit)
»Overriding Off” (prioritate dezactivata)
pentru intrerupator extern fara potential

Pompa poate fi comandatd on/off (pornit/oprit) prin inter-
mediul

contactului extern fara potential.

in cazul sistemelor cu frecventd mare de comutare

(> 20 porniri/opriri/zi), pornirea/oprirea trebuie

realizatd prin intermediul intrdrii ,Ext. off”.

SBM

Releu ,Available transfer” (semnalizare
disponibilitate)

19 1 @

In functionarea normald, releul este activat cand

pompa este in functiune sau este capabild de functionare.
La aparitia primului defect sau a primei intreruperi a ali-
mentarii electrice (pompa se opreste), releul este dezac-
tivat.

Caseta de comanda primeste informatii privind disponibi-
litatea pompei, chiar si temporar.

Posibilitate de configurare Th meniul ,Service” (service)
<5.7.6.0>

Sarcind de contact:

Minimum 12 V curent continuu, 10 mA

maxim: 250 V curent alternativ, 1 A

SSM

Releu ,Failures transfer” (semnalizare defecte)

12 1 2

Dacd sunt detectate defecte consecutive de acelasi tip
(intre 1 si 6, conform semnificatiei), pompa se opreste
si acest releu este activat (pan3 la interventia manuald).
Sarcind de contact:

Minimum 12 V curent continuu, 10 mA

maxim: 250 V curent alternativ, 1 A

PLR

Borne de conexiuni ale interfetei
PLR

Modulul IF PLR optional trebuie introdus in
multifisa din zona de conexiuni a convertizorului.
Conexiunea este protejatd impotriva polaritatii inverse.

LON

Borne de conexiuni ale interfetei
LON

Modulul IF LON optional trebuie introdus in
multifisa din zona de conexiuni a convertizorului.

Conexiunea este protejatd impotriva rdsucirii.

cerintele pentru ,izolare sigurd

@ NOTA: Bornele IN1,IN2, GND si Ext. Off indeplinesc

%9

(in conformitate

cu EN61800-5-1) la bornele retelei, precum si la
bornele SBM si SSM (si invers).

WILO SE 01/2016
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Conexiunea la sursa de alimentare Borne de alimentare

Conectati cablul cu 4 fire la bornele de alimentare
(faze + impamantare).

Conectarea intrarilor/iesirilor Borne intrari / iesiri

« Cablurile de intrare pentru senzor, valoarea impusa de

| torn, [Ext o] i [un] trcbut : aux: ext.off MP  |20mA/10 DDS
reglare externa, [Ext.off] si |[Aux| trebuie ecranate. 1 |2 3 |4 5 |6 7 |8 9 |10 |11
A A A A + i
A :
a i olal =
HRERERE
TeIe—v P N
comanda o 8
ON/OFF 5 o | |<
2 5 S
x =
T o I
o @ N
Telecomands 5 S
AUXILIAR - S
> [

- Telecomanda permite pornirea si oprirea pompei (contact | Exemplu: intrerupator plutitor, manometru pentru functi-
liber), aceasta functie are prioritate in fata altor functii. onarea uscata etc.

+ Aceasta functie de telecomandd poate fi dezactivatd prin
suntarea bornelor (3 si 4).

WILO SE 01/2016



Conexiune ,Reglarea turatiei”

Conexiune ,,Constant pressure” (Presiune constanti)

Reglarea cu ajutorul unui senzor de presiune:

comandd

externd de reglare

Reglarea manuald a frecventei:
’ aux: ext.off MP |20mA/10 DDS
1|23 |afs]6]7]8]9 |10]11
Tele-
comanda
Reglarea frecventei din telecomanda: s T o of WP T20mATL0 553
7 |8 |9 1011
Z
Tele- Valoare

Comanda auxiliard

sau ,,Variable pressure” (Presiune variabil3)

« 2 fire ([20mA/10V] / +24V ) aux: ext.off MP |20mA/10 DDS
+ 3 fire ([20mA/10V] / OV / +24V ) 78 ]9 f10fn1
si valoarea impusa de reglare cu ajutorul butonului
rotativ z
Tele- senzor
comandad presiune
Reglarea cu ajutorul unui senzor de presiune:
- 2 fire ([20mA/10V] / +24V ) MP__|20mA/10]  DDS
- 3fire ([20mA/10V] /0V / +28V ) 5|67 89 10]11
si valoarea impusa de reglare cu ajutorul valorii externe
de reglare z z
Tele- Valoare senzor
comandd |lexterna de reglare presiune

Conexiune ,,P.1.D. control” (regulator PID)

Comanda auxiliara

Reglarea cu ajutorul unui senzor (temperaturd, debit
L): aux: ext.off MP |20mA/10 DDS
+ 2 fire ([20mA/10V] / +24V) 1]2]3fafs]e]7][8f9]i0]11
+ 3 fire ([20mA/10V] /OV / +24V ) NIV
si valoarea impusa de reglare cu ajutorul butonului \A z
rotativ
Tele- senzor
comanda presiune
Reglarea cu ajutorul unui senzor (temperaturd, debit
) MP  |20mA/10 DDS
- 2 fire ([20mA/10V] / +24V ) s le |78 ]9 1011
« 3 fire ([20mA/10V] / OV / +24V)
si valoarea impusa de reglare cu ajutorul valorii externe =z z
de reglare
Valoare senzor
comandd | jexternd de reglare|| presiune

WILO SE 01/2016
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é PERICOL! Pericol de deces!
Tensiune de contact periculoasd din cauza descarcarii con-
densatorilor convertizorului.

- Tnainte de orice interventie asupra convertizorului, astep-
tati timp de 5 minute dupa deconectarea tensiunii de ali-
mentare.

- Asigurati-vd cd toate conexiunile si contactele electrice
sunt scoase de sub tensiune.

- Verificati alocarea corectd a bornelor de conexiune.
- Verificati daca pompa si instalatia sunt impamantate core-
spunzdtor.

Prescriptii de comanda

IN1: Semnal de intrare in modurile ,,Constant pressure” (Presiune constanta), ,,Variable pressure” (Presiune variabila)

si ,P.L.D. control” (regulator PID)

Semnal senzor 4 - 20 mA

A
100% [f===5-==="-"F----=-----=--==-=-=
! ! In cazul unor valori intre 0 si 2
/ mA cabl}ll este considerat
H ! intrerupt.
Valoare i Domeniu de
1

n % din domeniul

sigurantd

de mdsurare al

1
1
1
i
senzorului i
1
1
1
1
1
0 2 4 Intensitate de intrare (mA) 20 .
Semnal senzor 0 - 20 mA
A
100 %
Valoare

n % din domeniul
de mdsurare al
senzorului

\

0 Intensitate de intrare (mA) 20

22

100 %

Valoare

n % din domeniul
de mdsurare al
senzorului

100 %

Valoare

n % din domeniul
de mdsurare al
senzorului

Semnal senzor 0 — 10 V

Tensiune de intrare (V) 10

Semnal senzor 2 - 10V

\

Tensiune de intrare (V) 10

WILO SE 01/2016
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IN2: Intrare pentru comanda cu o valoare externa de reglare in modul ,,Constant pressure” (presiune constanta),

»Variable pressure” (presiune variabil3) si ,,P.1.D. control” (regulator PID)

Valoare de reglare & — 20 mA Valoare de reglare 0 - 10 V
A A
100% [=-==5-==="====---= - - | 100% [===5-=======--- mmmmm———— m====3
! Domeniul in care convertizorul ! ! Domeniul Tn care convertizorul !
' se opreste ' ' se opreste '
' i ' i
Valoare de i / siguranta i Valoare de i / siguranta i
reglare ' ' reglare ' !
1 1 1 1
n % din dome- i i n % din domeniul i i
niul de masurare H H de masurare al H H
al senzorului H H senzorului H H
: : : :
1 1 1 1
1 1 ; 1 1 :
0 2 4 Intensitate de intrare (mA) 20 0 1 2 Tensiune de intrare (V) 10
IN2: Intrare pentru comanda cu ajutorul unei frecventei externe in modul ,,Speed control” (reglarea turatiei)
Semnal extern 0 — 20 mA Semnal extern 0 - 10 V
A A
100 % ! 100 % !
i i
1 1
1 1
1 1
1 1
Frecventa i Frecventa i
convertizorului ' ' convertizorului ' '
i i i i
1 1 1 1
1 1 1 1
: i : i
~30 % ’ ' ~30 % q '
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
' ! > L ! >
0 2 4 Intensitate de intrare (mA) 20 0 1 2 Tensiune de intrare (V) 10
Semnal extern &4 — 20 mA Semnal extern 2 -10V
A A
100% [~-===----- [ iaialaiutvirb bl m==== ! 100% [~=-==---- [ty == mmmmmm= Iuirinls !
' Domeniul in care convertizorul ' ' Domeniul in care convertizorul '
; E se opreste ' ; | seopreste '
H i Domeniu de H H 1 Domeniu de H
Frecventa i ! sigurantd i Frecventa i \_ sigurantd i
convertizorului H / ! convertizorului H / !
: i : : : :
1 1 1 1 1 1
1 H 1 1 1 1
: - ' : : :
~30 % ! ‘ ~30 % 1
' i i i
: 1 1 1
: . ! .
0 6 10  Intensitate de intrare 20 0 3 5 Tensiune deintrare 10
(mA) (v)
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8. Punerea in functiune

8.1 Amorsarea si aerisirea sistemului

A

ATENTIE! Pericol de deteriorare a pompei!
Nu exploatati niciodata pompa fard fluid.
Sistemul trebuie umplut Tnainte de pornirea pompei.

8.1.1 Procesul de aerisire — Operare cu presiune sufi-

A

cientd de alimentare (fig. 3)

- inchideti cele doui vane de oprire (2, 3).

- Desfaceti surubul de aerisire (6a).

- Deschideti incet vana de oprire de pe partea de
aspiratie (2) si umpleti complet pompa.

- Strangeti surubul de aerisire dupd ce este eliminat
aerul si lichidul pompat incepe si curgi (6a).

AVERTISMENT!

Daca lichidul pompat este fierbinte la presiune
ridicatd, fluidul care scapa pe la surubul de aerisire
poate cauza arsuri sau alte leziuni.

- Deschideti complet vana de oprire de pe partea
de aspiratie (2).

- Porniti pompa si verificati dacd sensul de curgere
respectd specificatiile de pe placuta de identi-
ficare a pompei. in caz contrar, interschimbati
doud faze in cutia de borne.

ATENTIE! Un sens gresit de curgere duce la un
randament necorespunzdtor de pompare si even-
tual deteriorarea cuplajului.

- Deschideti vana de oprire de pe partea de refula-
re (3).

8.1.2 Procesul de aerisire — Pompa in mod de aspiratie

(fig. 2)

- Tnchideti vana de oprire de pe partea de refulare
(3). -Deschideti vana de oprire de pe partea de
aspiratie (2).

- Indepaértati racordul de umplere (6b).

- Deschideti partial surubul de aerisire (5b).

- Umpleti cu apd pompa si conducta de aspiratie.

- Asigurati-va ca nu a ramas aer blocat in pompd
si conducta de aspiratie. Umpleti sistemul pana
cand este inldturat aerul.

- inchideti racordul de umplere cu surubul de aeri-
sire (6b).

- Porniti pompa si verificati dacd sensul de curgere
respectd specificatiile de pe placuta de identi-
ficare a pompei. in caz contrar, interschimbati
doua faze in cutia de borne.

ATENTIE! Un sens gresit de curgere duce la un
randament necorespunzdtor de pompare si even-
tual deteriorarea cuplajului.

- Deschideti usor vana de oprire de pe partea de
refulare (3).

- Desurubati surubul de aerisire din racordul de
umplere pentru a inldtura aerul (6a).

- Strangeti surubul de aerisire dupd ce este elimi-
nat aerul si lichidul pompat incepe sa curga.

B>

> B B B,

AVERTISMENT!
Daca lichidul pompat este fierbinte la presiune
ridicatd, lichidul care scapa pe la surubul de aeri-
sire poate cauza arsuri sau alte leziuni.

- Deschideti complet vana de oprire de pe partea
de refulare (3).

- Tnchideti racordul de scurgere (5a).

2 Pornirea pompei

ATENTIE! Pericol de deteriorare a pompei!
Pompa nu trebuie sd functioneze cu debit zero
(supapa de refulare inchisa).

AVERTISMENT! Risc de ranire!

Protectiile cuplajului trebuie sd fie montate si fixate
cu toate dispozitivele de strangere corespunzatoa-
re in timpul operarii pompei.

AVERTISMENT! Zgomot daunator!

Pompele de mare putere pot emite un nivel de
zgomot ridicat. Utilizati protectia adecvata cand
stati in apropierea pompei o perioadd indelungata.

AVERTISMENT!

Instalatia poate fi aranjatd astfel incat sa nu exis-
te risc de accidentare Tn cazul unei scurgeri de
lichid (de exemplu, cauzaté de defectarea etansarii
mecanice).
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8.3 Exploatarea cu convertizor de frecventa

8.3.1 Elemente de comanda
Convertizorul functioneaza folosind urmatoarele
elemente de comanda:

Buton rotativ

D &

Selectarea unui parametru nou necesita doar
rotirea butonului in directia ,,+” spre dreapta sau
»=" spre stanga.

+ Unimpuls scurt aplicat butonului rotativ con-
firma noua valoare reglata.

intrerupitoare
ON

1 2

+ Acest convertizor are un bloc cu doud int-
rerupatoare, fiecare cu doud pozitii (fig. A1,
poz. 1):

« intrerupatorul 1 comuta intre modul
,OPERATION” (FUNCTIONARE) [intrerupator
1->OFF] si modul ,,SERVICE” (SERVICE) [int-
rerupdtorul 1->ON]. Pozitia ,OPERATION”
(FUNCTIONARE) permite functionarea in modul
selectat si impiedicd accesul la introducerea
parametrilor (functionare normal3). Pozitia
,SERVICE” (SERVICE) este utilizatd pentru a
introduce parametrii pentru diferitele regimuri de
functionare.

« Intrerupatorul 2 activeazi sau dezactiveaza fun-
ctia ,Access lock” (blocare acces), vezi capitolul
8.5.3.

8.3.2 Structura ecran

o &+d

255 60

a

» B

Illl‘- .-.

g

| Q ; ;::-:

Poz. Descriere

Numar meniu

Valoare afisatd
Afisarea unitatilor

Simboluri standard

v (W IN|-

Afisare pictograma
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8.3.3 Descrierea simbolurilor standard

Simbol Descriere

Functionare in modul ,Speed cont-
rol” (reglarea turatiei).

Functionare Th modul ,,Constant
pressure” (presiune constanta) sau
,P.L.D. control” (regulator PID).

Functionare in modul ,,Variable
pressure” (presiune variabild)
sau ,P.L.D. control” (regulator PID).

Acces blocat.

Atunci cand apare acest simbol,
nu pot fi modificate reglajele sau
masuratorile actuale. (Informagiile
afisate au doar rol informativ.

Este activd interfata PLR sau

LON a sistemului BMS (building
management system — sistemul de
management al cladirii).

Pompa functioneaza.

Pompa se opreste.

A I NP

8.3.4 Ecran

Pagina de stare a ecranului

+ Pagina de stare este afisatd pe ecran ca pagina
standard.
Este afisatd valoarea impusd actuald de reglare.
Regldrile de bazd sunt afisate folosind simboluri.

=

whunn  “umn

“umn
& RFH R

Exemplul unei pagini de stare a ecranului

NOTA: Dacé butonul rotativ nu este activat in 30
@ de secunde Tn orice meniu, ecranul revine la pagi-

na de stare fard a salva modificarea.

Elementul de navigare

+ Structura meniului permite accesarea functiilor
convertizorului. Fiecare meniu si submeniu are
un numar atribuit.

+ Rasuciti butonul rotativ pentru a derula prin orice
nivel de meniu (exemplu 4000->5000).

« Elementele care clipesc (valoare, numar de
meniu, simbol sau pictograma) permit selectarea
unei noi valori, a unui nou numar de meniu sau
unei noi functii.

Romaéana
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Simbol Descriere

Atunci cand apare sdgeata:

H + Aplicarea unui impuls asupra buto-
'|||' nului rotativ permite accesarea sub-
meniului (exemplu 4000->4100).

Cand se afiseazd sageata ,revenire”:
+ O apasare pe codificator permite
accesul la meniul superior ierarhic
(exemplu 4150->4100).

8.3.5 Descrierea meniurilor

Lista (fig. A5)

<1.0.0.0>

Comutator

1 Descriere

Pozitie

FUNCTIONARE|  OFF Reglarea valorii impuse,

posibild pentru ambele

SERVICE ON cazuri.

« Rdsuciti butonul rotativ pentru a ajusta valoa-

rea impusa de reglare. Ecranul afiseazd meniul
<1.0.0.0>, iar valoarea impusa de reglare incepe
sa clipeasca. O noud rotatie (sau o noud actionare
a sigetilor) permite cresterea sau sciderea valo-
rii.

« Apadsati butonul rotativ pentru a confirma modi-

ficarea, ecranul revine la pagina de stare.

<2.0.0.0>

Comutator

1 Descriere

Pozitie

Numai modul citire pentrul

FUNCTIONARE|  OFF . .
’ modurile de functionare.

Setare pentru modurile de

SERVICE ON .
functionare.

FUNCTIONARE|  OFF

« Modurile de operare disponibile sunt ,Speed

control” (reglarea turatiei), ,Constant pressure”
(presiune constanti), ,Variable pressure” (presi-
une variabild) si P.1.D control (regulator PID).

<3.0.0.0>

Comutator

1 Descriere

Pozitie

Setarea pompei ON/OFF .
SERVICE ON

FUNCTIONARE|  OFF

<4.0.0.0>

Comutator .
Descriere

Pozitie

Afisajul doar pentru citire

al meniului ,,Information”

SERVICE ON | (informatii).

A

« Meniul ,Information” (informatii) afiseaza date
de masurare, date referitoare la echipament si
date de functionare (fig. A6).

<5.0.0.0>

Comutator

1 Descriere

Pozitie

Afisajul doar pentru citire

FUNCTIONARE OFF . -
’ al meniului ,,Service”.

Setare pentru meniul

SERVICE ON . .
LService” (service).

+ Meniul ,,Service” oferd acces la setarea paramet-
rilor convertizorului.

<6.0.0.0>

Comutator

1 Descriere

Pozitie

FUNCTIONARE|  OFF
Afisare paginii de defecti-
uni.

SERVICE ON

+ Daca apar una sau mai multe defectiuni, este
afisatd pagina de defectiuni.
Este afisatd litera ,E” urmata de un cod format
din trei caractere (consultati sectiunea 11).

<7.0.0.0>

: Comutator

1 Descriere

Pozitie

FUNCTIONARE|  OFF
Afisarea simbolului

,Blocare acces”.

SERVICE ON

« Functia ,Access lock” (blocare acces) este dispo-
nibila atunci cand intrerupatorul 2 se afld in
pozitia ON.

ATENTIE! Risc de daune materiale!

Modificdrile necorespunzatoare ale regldrii pot
cauza o functionare deficitard a pompei, ceea ce
poate duce la deteriorarea pompei sau instalatiei.

« Reglérile din modul ,,SERVICE” (service) sunt per-
mise doar la punerea in functiune si pot fi efec-
tuate doar de personal calificat.

WILO SE 01/2016



WILO SE 01/2016

Navigarea in meniurile de bazi in modul de operare normala
(intrerupitor 1 = OFF in pozitia ,,OPERATION” (functionare))

Valoare impusa
de reglare é_‘r
O -

Tip de comanda

& ™ |é

é Informatii

é Service

Este afisat cdnd este
activd o eroare

ON @ OFF

Confirmarea
defectiunilor

Romaéana
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Navigare in meniul <4.0.0.0> ,Informations” (informatii)

-

0

i

Informatii
e IS @ Valori reale |
\ =4 4 & @ Presiune HeEar Nu este afisat atunci
sau % = cand este activd reglarea turatiei
4138 () | putere Pl |

Date de functionare

.

|‘ Ore de functi- . |
{ onare
, Consum E-TlH

" Contor alimentare

i electrica
e e
LjorF Conditii reale
I Releu SSM
|
N ‘CDRA Vezi sectiunea 10 — Meniul <5.6.7.0;
Releu SBM Valoare Etandard ,,Available:ransfer:
| (semnalizare disponibilitate)
I Ext. off
{

12345

Date echipament

(N
Ea.
fial

O
fa,
fd
i

A
.
i
el

o

12345

12345

12345

I'Nume pompa

Versiune software | e
controler utilizator

Versiune software =1
_controler motor
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Configurarea parametrilor din meniurile <2.0.0.0> si <5.0.0.0>
in modul ,,SERVICE” (service) pot fi modificati parametrii meniurilor <2.0.0.0> si <5.0.0.0>.

Existd doud moduri de reglare:

- ,Easy Mode”: oferd acces rapid la 3 moduri de operare.

+ ,Expert Mode”: oferd acces la toti parametrii existenti.

« Setati intrerupdtorul 1 7n pozitia ON (Fig. A1, Poz. 1).
« Modul ,SERVICE” (service) este activat.

E«S

Simbolul lumineaza intermitent pe pagina de stare a ecranului (fig. A7). 1
Fig. A7
s 2s = é zep8 \ é Tip de comanda
ﬁ i = =] > ﬁ |_ Easy Mode
1 2 = —
Valoare impusa
186848 é de reglare é_‘r
—_
o » O -
é Z@o8 é Tip de comandd éj
—_— —_—
Expert Mode
i @
ELLY @ .Pompd é 1
i@ —
RO B | ON @OFF
<4 EEE @ N
@ Informatii
FUNCTIONARE +
= O
- > = Service
3+
Easy Mode
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« Apasati butonul rotativ in maximum 2 secunde. Este afisat simbolul ,,Easy Mode” (Fig. A7). ﬂ

« Apadsati butonul rotativ pentru a confirma selectia. Ecranul afiseazd meniul <2.0.0.0>. ﬁ
Modul ,Easy Mode” faciliteazi reglarea rapida a celor 3 moduri de functionare (Fig. A8)

« Speed control”

. ,Constant pressure”/,Variable pressure” (presiune constanté/presiune variabil3)

+ ,P.LD. control” (requlator PID)

+ Dupd setarea intrerupatorului 1 in pozitia OFF (Fig. A1, Poz. 1).

Expert Mode

« Apdsati butonul rotativ Tn maximum 2 secunde. Accesati Expert Mode, este afisat simbolul
+Expert Mode” (Fig. A7).

« Apdsati butonul rotativ pentru a confirma selectia. Ecranul afiseaza meniul <2.0.0.0>.

Y

Mai intai, selectati modul de functionare in meniul <2.0.0.0>.
« ,Speed control”
. ,Constant pressure”/,Variable pressure” (presiune constanté/presiune variabils)
« ,P.LD. control” (regulator PID)

Apoi Expert Mode ofera in meniul <5.0.0.0> acces la toti parametrii convertizorului (Fig. A9).
« Dup4 setarea intrerupatorului 1 in pozitia OFF (Fig. A1, Poz. 1).
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B -’\“I Speed control (reg turatiei) I Cu valoare impus.

de reglare
<> Intrare valoare impusa externd de
Sl SOp reglare — IN2 5
d dezactivatd — Selectie OFF 2 5 5 E H
RFH

Intrare valoare impusa externa de
reglare — IN2
activatd — Selectie ON

SehdB ﬂ

Intrare valoare impusa externd —

EASY
MENU
(meniu rapid)

p= N <l —<p> de reglare — IN2
- Selectarea tipului de semnal
0-10V
3
0-20mA
—
=EaE | Constant pressure A ”"I Presiune variabild |
(presiune constant)
Intrare senzor — IN1
5.3.1.8 I_<’> Selectarea senzorului de presiune "
6 bar
) |
10 bar
] |
16 bar
] |
25 bar

Intrare senzor — IN1

[N en Selectarea tipului de semnal

B

Intrare valoare impusa externa de
Suchl ?@ reglare E I }—’
1 dezactivatd — Selectie OFF
Intrare valoare impusa externa de
SuhlB E_<'> reglare‘1 IN2 ‘
activata — Selectie ON
Intrare valoare impusa externa de
S 28 —@ reglare — IN2
E Selectarea tipului de semnal
0-10v
%
0-20mA

Cu valoare impusa
interna de reglare
e

SHsbar L

Cu valoare impusa
externd de reglare

[=X= R

&H/barﬁl__

|
,,P.L.D. control” (regulator PID) |

Intrare senzor — IN1

=5 T® Selectarea tipului de semnal

0-10v 3

3

4-20mA

3

2-10v

0-20mA

Intrare valoare impusa externa de
Sl —<}> reglare — IN2
- dezactivata — Selectie OFF

I

Configurare parametn P.I.D.

S5 Valoare de selectie ,P” (0,0-300,0) ‘

S.5.2.8 F|]|]‘

Configurare parametri P..D.
Valoare de selectie ,I” (10 ms - 300 s)

Cu valoare impusa
internd de reglare

5538 P

S8 E—<b> reglare — IN2

act|vata — Selectie ON

Intrare valoare impusa externa de ‘

Intrare valoare impusa externa de
reglare — IN2
Selectarea tipului de semnal

SchzE

Configurare parametri P.L.D.
Valoare de selectie ,D” (0 ms — 300's) 5 B_B H"s
& 2 E

5548 ||]‘

Configurare parametri P.1.D.
Valoare de selectie ,,P” (0,0-300,0)

L S5.28 F||[]H

Valoare de selectie ,|" (10 ms — 300 s) ‘

Configurare parametri P.I.D.

Cu valoare impusa externd
de reglare

S.5.30 P|

30

Configurare parametri P.I.D.
Valoare de selectie ,D” (0 ms — 300s) 5 E.E E“s
o oY=
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Service

EXPERT
MENU
(Meniu expert)

BMS — Building Management System

Este afisat doar atunci cand este activ ,BMS”.
Vezi instructiunile produsului

(sistem de management al cladirii)

IN1 — ,Intrare senzor”

Nu este afisat atunci este cand activa
.Speed control” (reglarea turatiei)

il
il
i
]

Ty
(ANl
b
i)

%

&P

Domeniul senzorului

6/10/16/ 25 bar oo

Nu este afisat atunci este cand activ
,PID control” (regulator PID)

Selectarea tipului de semnal
0-10V / 2-10V / 0-20mA / 4-20mA

IN2 — Intrare valoare impusd externd de reglare

4 FID

& o

Selectare
ON/OFF

Selectarea tipului de semnal
0-10V / 2-10V / 0-20mA / 4-20mA

Nu este afisat atunci cand
.IN2” este dezactivat

e W e o W e
i :
Py
L i
o
i

Parametri — PID

Afisat doar atunci este cdnd activ
,PID control” (regulator PID)

LR I[] Parametri
e b selectie ,P”  (-300 -+300)
TR FII[] Pa ranjetri
selectie ,|”  (10ms-300s)
- oo FI Parametri
ettt - selectie ,D”  (0ms-300s)
Alte setdri
- = * i ntarzi
TEEE = iy Timp de intdrzie-:
- re debit zero  (0-180s)

L
E
:l:.
5

b
=4
i
i

Lt
-
l
oy

Hz+
G,

S5EM

Selectarea
frecventei reduse . (ON / OFF)

Selectarea
_._Teleului SBM

Setari din
fabrica

(ON / OFF)

Afisat doar atunci cand este activ
modul ,Constant Pressure* (presiune

constantd) sau , Variable Pressure”
resiune variabila

Romaéana
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8.3.6

Blocarea accesului
Functia ,Access lock” (Blocare acces) poate fi uti-
lizatd pentru blocarea setdrilor pompei.

Pentru activarea sau dezactivarea acestei functii,
procedati dupa cum urmeaza:

Setati intrerupatorul 2 n pozitia ON (Fig. A1,

Poz. 1). Este afisat meniul <7.0.0.0>.

Rdsuciti butonul rotativ pentru a activa sau
dezactiva functia de blocare. Starea curen-

td a functiei de blocare este reprezentata

de urmatoarele simboluri:

(1
oj

Readuceti intrerupatorul 2 in pozitia OFF (Fig. AL,
Poz. 1). Ecranul revine la pagina de stare.

Blocare activa: parametrii sunt blocati,
accesul la meniuri este permis doar
pentru citire.

Blocare inactiva: parametrii pot fi
modificati, este permis accesul la
meniuri pentru reglare.

Configurari

NOTA: Daci pompa este furnizatd ca o components
separatd si parte integrantd a sistemului asam-
blat de noi, modul de configurare standard este
,Speed control” (reglarea turatiei).

Modul ,,Speed control” (reglarea turatiei) (fig. 2, 3)
Reglarea manuald a frecventei sau din teleco-
manda:

Pentru punerea in functiune recomanddm regla-
rea vitezei motorului la 2400 rotatii pe minut.

Modul ,,Constant pressure” (presiune constants) si
,Variable pressure” (presiune variabil3) (Fig. A2,
A3, A7)

Reglarea cu un senzor de presiune si o valoare
impusd de reglare (internd sau externd).

in cazul modului presiune variabil, decuplati tim-
pul de intarziere la debit zero din meniul 5.7.3.0.
Adaugarea unui senzor de presiune (cu rezervor;
setul cu senzor este livrat ca accesoriu) permite
reglarea presiunii pompei (dacd nu se afl3 apa

n rezervor, presurizati rezervorul la o presiune

cu 0,3 bar mai mica decat valoarea presiunii
reglate la pompa).

Exactitatea senzorului este <1 % si este folo-
sitd intre 30 % si 100 % din domeniul scalei de
mdsurare. Rezervorul trebuie sd aibd un volum
util de minim 8 litri.

Pentru punerea in functiune recomandam o valoare
de reglare a presiunii la 60 % din presiunea maxima.

Modul ,,P.I.D. control” (regulator PID)

Control prin senzor (temperaturd, debit etc.) prin
regulator PID si valoare impus3 de reglare (interna
sau externd).

Y\

A

9. Intretinerea

Toate operatiile trebuie efectuate de un repre-
zentant autorizat pentru lucrari de service!

AVERTISMENT! Risc de electrocutare!
Asigurati-vd cd sunt evitate toate pericolele elec-
trice.

Asigurati-va cd alimentarea este opritd i asiguratd
Tmpotriva operdrii neautorizate inainte de a realiza
lucrari asupra sistemului electric.

AVERTISMENT! Risc de oparire!

in cazul unor temperaturi ridicate ale apei si pre-
siuni Tnalte ale sistemului, inchideti supapele de
izolare de dinainte si de dupa pompa.

Mai Tntdi, permiteti pompei sa se rdceasca.

- Aceste pompe au necesitati intretinere reduse.
Totusi, se recomanda o verificare periodicd la
fiecare 15000 de ore de functionare.

- Daca este necesar, etansarea mecanica poate
fi usor inlocuita datoritd modelului cu cartus.
Introduceti pana de ajustare in carcasi (fig. 6)
dupd reglarea pozitiei etansarii mecanice.

- Tn cazul instalirii unei pompe cu constructie
cu semiflanse dupd intretinere, se recomanda
addugarea unei verigi din plastic pentru fixarea
impreuna a semiflanselor.

- Pentru pompele echipate cu un rezervor de vase-
lina (Fig. 7, Poz. 1), respectati intervalele de
lubrifiere specificate pe eticheta de pe piesa
intermediari (Fig. 7, Poz. 2).

- Pdstrati pompa intotdeauna curatd.

- Pompele care nu sunt folosite in perioadele
de inghet trebuie golite, pentru a evita deteriora-
rea: Inchideti vanele de oprire, deschideti complet
racordul de scurgere si amorsare si surubul de
aerisire.

- Duratd de viatd: 10 ani in functie de conditiile de
functionare si de respectarea cerintelor descrise
n manualul de exploatare.
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10. Defectiuni, cauze si remedii

A\

Asigurati-va ca sunt evitate toate per
trice.

AVERTISMENT! Risc de electrocutare!

icolele elec-

Asigurati-va cd alimentarea este opritd si asigurata
Tmpotriva operarii neautorizate Tnainte de a realiza

lucrari asupra sistemului electric.

AVERTISMENT! Risc de oparire!

A

In cazul unor temperaturi ridicate ale apei si presi-

uni inalte ale sistemului, inchideti supapele de izo-

lare de dinainte si de dupa pompd.

Defectiune
Pompa nu functioneazd

Cauze posibile
Lipsa alimentdrii cu energie electricd

Remedii

Verificati sigurantele, cablajul si conec-
torii

Declansatorul cu termistor a anclansat,
intrerupand alimentarea cu energie elec-
trica

Eliminati orice cauza de suprasolicitare
a motorului

Pompa functioneaza, dar are un randa-
ment prea mic

Sens de rotatie gresit

Verificati sensul de rotatie al motorului
si corectati-I, daca este necesar

Anumite piese ale pompei sunt
obstructionate de corpuri strdine

Verificati si curdtati conducta

Exista aer in conducta de aspiratie

Etansati conducta de aspiratie

Conducta de aspiratie este prea ingusta

Instalati o conductd de aspiratie mai larga

Supapa nu este suficient deschisa

Deschideti supapa corespunzdtor

Pompa are un randament inconstant

Aer Tn pompa

Evacuati aerul din pompg; verificati
etanseitatea conductei de aspiratie.

Dacd este necesar, porniti pompa timp
de 20 — 30 s —, deschideti surubul de
aerisire pentru a elimina aerul —, inchideti
surubul de aerisire si repetati procedura
de mai multe ori pana cand nu mai este
eliminat aer din pompd

Pompa vibreazd sau este zgomotoasa

Corpuri strdine in interiorul pompei

Indepdrtati corpurile strdine

Pompa nu este fixatd corespunzator
pe pardosealad

Restrangeti suruburile

Lagdrul este deteriorat

Contactati serviciul de asistentd
tehnicd Wilo

Motorul se supraincalzeste, se declansea-
zd sistemul intern de protectie

O faza este in circuit deschis

Verificati sigurantele, cablajul si conec-
torii

Temperaturd ambientald prea mare

Asigurati rdcirea

Etansarea mecanicd prezintd scurgeri

Etansarea mecanicad este deterioratd

Inlocuiti etansarea mecanica

Debitul este neregulat

In modul ,,Constant pressure” (presiune
constanta) sau ,,Variable pressure” (pre-
siune variabild), senzorul de presiune nu
este potrivit

Instalati un senzor cu o scald de presiune
si precizie corespunzdtoare

Pompa nu se opreste in modul ,,Constant

Clapeta de retinere nu este etansa

Curatati sau Tnlocuiti clapeta

pressure” (presiune constantd), atunci
cand debitul este zero

Clapeta de retinere nu este corespun-
zdtoare

Inlocuiti-o cu o supapa de retinere adec-
vatd

Rezervorul are o capacitate scdzutd din
cauza conceptului instalatiei

Inlocuiti-I sau addugati incd un rezervor
in instalatie

Daca avaria nu poate fi remediata,
va rugam sa contactati serviciul

de asistenta tehnica Wilo.
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SEr

Mai intdi, permiteti pompei sa se rdceasca.
Avariile trebuie remediate doar de personal cali-
ficat!

Respectati regulile de securitate, a se vedea capi-
tolul 9 ,Intretinerea”.

Relee

Convertizorul este echipat cu 2 relee de iesire
pe post de interfatd cu comanda centralizatd, de
ex.: panou de comanda, comanda pompei.

Releu SBM:

Acest releu poate fi configurat in meniul
LService” (service)

< 5.7.6.0 > n 3 stdri de functionare.

Stare: 1 (setat in mod implicit)

Releu ,Available transfer” (semnalizare disponi-
bilitate) (func'gionare normald pentru acest tip de
pompd).

Releul este activat atunci cand pompa este in fun-
ctiune sau este in standby.

La aparitia primului defect sau a primei intreruperi
a alimentdrii electrice (pompa se opreste), releul
este dezactivat. Caseta de comandd primeste
informatii privind disponibilitatea pompei, chiar
si temporar.

Stare: 2

Releu ,Run transfer” (semnalizare functionare).
Releul este activat atunci cand pompa functio-
neazd.

Stare: 3

Releu ,,Power on transfer” (semnalizare alimenta-
re conectatd).

Releul este activat atunci cand pompa este
conectatd la reteaua de alimentare.

Releu SSM:

Releu ,Failures transfer” (semnalizare defecte).
Daca sunt detectate defecte consecutive de ace-
lasi tip (intre 1 si 6, conform semnificatiei), pompa
se opreste, iar releul este activat (pand lainter-
ventia manuala).

Exemplu: 6 avarii cu o limita variabilda de timp
de 24 ore.

Starea releului SBM este ,Available transfer”
(semnalizare disponibilitate).

A
Defectiuni 1 2 3 b 5 6

o1 oo

Releu
activ A

SBM

Releu n
releu

Y

Releu A
activ

SSM

Y

Releu in
releu

@ =t o ¢ — —— i ——

perioadd 24 ore
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10.1Tabelul defectiunilor

Toate incidentele mentionate mai jos vor avea urmdtorul efect:
« Dezactivarea releului SBM (atunci cind este reglat in modul ,available transfer” (semnalizare disponibilitate)).
- Activarea releului SSM ,failure transfer” (semnalizare defecte) atunci cind este atins numarul maxim de avarii
de acelasi tip intr-un interval de 24 ore.
 Aprinderea unui LED rosu.

Numadr
eroare

Timpul
de reactie
nainte de

semnalarea
defectiunii

Timpul
Tnainte de
luarea unei

masuri pentru
remedierea
defectiunii

dupa semna-

Timp de asteptare
nainte de repornirea
automatd

Defectiuni
Cauze posibile

Remedii

Romaéana

Timp de
asteptare
nainte de

resetare

lizare
Pompa este suprasolicitata, Densitatea si/sau viscozitatea fluidului
N defectd pompat sunt prea mari
E001 60 s imediat 60 s 6 - . - — — 300s
Pompa este obstructionatd de | Demontati pompa si inlocuiti sau
particule curdtati componentele defecte
E004 5s 300s Imediat dacd defectiu- ¢ |Alimentarea convertizorului are Verificati bornele convertizorului: 0s
(E032) nea este stearsd tensiune insuficienta « Defectiune daca reteaua < 330 V
Verificati bornele convertizorului:
E005 5 300 s Imediat dacd defectiu- 6 Alimentarea convertorului are EODSeée_c;;u;Evt\jle)zca refeaua> 480V 0
(E033) nea este stearsd supratensiune - Defectiune daci reteaua > 506V
(11 - 22kw)
E006 ~5s 300s Imediat daca devfect,lu— 6 Lipseste o fazd de alimentare Verificati alimentarea 0s
nea este stearsd ;
; = s <« | Convertizorul functioneaza ca un : 5 e
E007 imediat imediat Imedla;c datca devfect,lu |.fa|.':. generator. Semnal de avertizare, P;)mpa.'lcnl/erselazatse.ndsul, \fnﬁcat" 0s
nea este stearsd iMitd | £33 oprirea pompei etanseitatea clapetei de retinere
Dezmembrati pompa, curdtati-o si
- ‘s ) < nlocuiti piesele defecte. Poate fi vorba
E010 ~5s imediat | fard repornire 1 Pompa este blocata despre o defectiune mecanici a motoru- 60s
lui (lagare)
Amorsatti pompa inca o dat)é prin ump-
- Pompa nu mai este amorsata sau | lerea ei (vezi sectiunea 9.3
EO1L 60s imediat 60s 6 functioneazi farj fluid Verificati etanseitatea supapei infe- 300
rioare
a s Curdtati nervurile de rdcire ale motoru-
Motorul se incalzeste wi
E020 ~3s imediat 3005 6 Temperatura ambientald peste | Motorul este proiectat sa functioneze 3005
+50 °C. la o temperaturd ambientald de +50 °C
N - N D i izorul de fi dal
E023 imediat imediat 60s 6 Motorul este scurtcircuitat emonﬁtap gqnvgrtlzoruA de r.e§ven;a a 60s
pompei, verificati-I sau Tnlocuiti-I
E025 imediat imediat | fard repornire 1 Faza lipsa a motorului \{enflca';l conexiunea dintre motor 60s
si convertizor
senzorul de temperaturd a Demontati convertizorul de frecventa
E026 ~5s imediat 300s 6 motorului este defect sau nu N N N 300s
al pompei, verificati-I sau inlocuiti-|
este conectat corect ’ ’
Curdtati nervurile de rdcire din spate
Convertizorul se incalzeste si de sub convertizor, precum si capacul
B30 | g imediat 300 6 ventilatorului S 300
E031 . ) . Convertizorul este proiectat sd functi-
Temperaturd ambientald peste ’
+50°C oneze
’ la 0 temperaturd ambiantd de +50 °C
042 5 imediat f4r3 repornire 1 Cab|l:I| senzorului (4 — 20 mA) Verificati allmlentarea corecta si cabla- 60
este intrerupt rea senzorului
N Imedi d defectiu-| fara ) o P .
E050 300s imediat mediat dacd dev ectiu . afau Time-out comunicatie BMS Verificati conexiunea 0s
nea este stearsd limita ’ ’
E070 imediat imediat | fdra repornire 1 ﬁil;erggune de comunicatie Contactati tehnicianul post-védnzare 60s
E071 imediat imediat | fdrd repornire 1 Eroare EEPROM Contactati tehnicianul post-vanzare 60s
E072 imediat imediat | fdra repornire 1 ::;?B:S?a In interiorul converti- Contactati tehnicianul post-védnzare 60s
R - < s . Defectiune releu curent de por- . . R
E075 imediat imediat | fdrd repornire 1 nire ’ Contactati tehnicianul post-vanzare 60s
E076 imediat imediat | fdrd repornire 1 Senzor curent defect Contactati tehnicianul post-vanzare 60s
Alimentare
E099 imediat imediat | fdrd repornire 1 Tip de pompa necunoscut Contactati tehnicianul post-vanzar off/on (oprita
pornitd)
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Exemplul unei pagini
de defectiune

10.2Confirmarea defectiunilor

A

ATENTIE! Deteriorare fizica!
Confirmati o defectiune numai dupd remedierea
acesteia.

+ Defectiunile trebuie remediate doar de tehnicieni
calificati.

+ Dacd aveti dubii, contactati producadtorul.

- Tn situatia unei defectiuni este afisata pagina
de defectiuni in locul paginii de stare.

Pentru validare, procedati in felul urmator.

Apdsati butonul rotativ.

Pe ecran sunt afisate:

Numarul meniului <6.0.0.0> .

Numdrul defectiunii si numdrul maxim
de defectiuni de acelasi tip intr-un interval
de 24 ore (exemplu: 1/6).

+ Timpul rdmas Tnainte de resetarea automatd
a defectiunii, in secunde.

Exemplul unei
pagini de stare

+ Asteptati scurgerea timpului de resetare auto-
mata.

Un temporizator al sistemului mdsoard timpul
scurs. Este afisat timpul rdmas (in secunde) pana
la confirmarea automatd a defectiunii.

« Laatingerea numarului maxim de defectiuni
si scurgerea timpului contorizat de temporizator,
apdsati butonul rotativ pentru validare.

Ecranul revine la pagina de stare.

NOTA: Dacé timpul pentru solutionarea defecti-
unii rdmane acelasi dupd semnalul de defectiune
(de ex., 300 s), defectiunea trebuie ntotdeauna
confirmatd manual.

Temporizatorul pentru resetarea automata este

”

inactiv si este afisat ,- - -".

WILO SE 01/2016
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11. Piese de schimb

Toate componentele de schimb trebuie coman-
date prin serviciul pentru clienti Wilo.

Vd rugam sd precizati toate datele indicate pe
placuta de identificare la fiecare comandd pentru
a evita neintelegerile si comenzile incorecte.
Catalogul de piese de schimb este disponibil la
adresa www.wilo.com.

12. Eliminarea in siguranta

Eliminarea corectd si reciclarea acestui produs
previn poluarea mediului Tnconjurator si riscurile
de afectare a sandtatii persoanelor.

Eliminarea in conformitate cu reglementdrile
necesitd golirea si curatarea produsului.
Lubrifiantii trebuie colectati. Componentele
pompei trebuie sortate in functie de material
(metal, plastic, electronice).

1. Utilizati firme publice sau private pentru eli-
minarea integrald sau partiald a produsului.

2. Pentru mai multe informatii referitoare la eli-
minarea corespunzdtoare vd rugam sd contactati
consiliul local sau biroul de eliminare a deseurilor
sau furnizorul de la care ati achizitionat produsul.

@ NOTA: A nu se arunca pompa cu gunoiul menajer.
Informatii suplimentare despre reciclare sunt disponi-

bile la adresa www.wilo-recycling.com

Sub rezerva oricaror modificari.
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D EG - Konformitatserkldarung
GB EC - Declaration of conformity

F Déclaration de conformité CE
(gemiB 2006/42/EG Anhang II,1A und 2004/108/EG Anhang IV, 2,
according 2006/42/EC annex II,1A and 2004/108/EC annex 1V, 2,
conforme 2006/42/CE appendice II,1A et 2004/108/CE l'annexe IV,2)

Hiermit erkl&ren wir, dass die Pumpenbauarten der Baureihe:
Herewith, we declare that the pump types of the series:
Par le présent, nous déclarons que les types de pompes de la série :

(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes nach Punkten b) & ¢) von §1.7.4.2 und §1.7.3 des Anhanges

I angegeben. / The serial number is marked on the product site plate according to points b) & ¢) of §1.7.4.2 and §1.7.3 of the annex
I of the Machinery directive 2006/42/EC. / Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du produit en accord avec les points

HELIX VE

" b)&c)du §1.7.4.2 et du §1.7.3 de l'annexe I de la Directive Machines 2006/42/CE)

in der gelieferten Ausflihrung folgenden einschlagigen Bestimmungen entsprechen:
in their delivered state comply with the following relevant provisions:

sont conformes aux dispositions suivantes dont ils relévent:

EG-Maschinenrichtlinie
EC-Machinery directive
Directive CE relative aux machines

2006/42/EG

Die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG werden gemaB Anhang I, Nr. 1.5.1 der 2006/42/EG
Maschinenrichtlinie eingehalten. / The protection objectives of the low-voltage directive 2006/95/EC are realized according annex
I, No. 1.5.1 of the EC-Machinery directive 2006/42/EC. / Les objectifs de protection de sécurité de fa directive basse-tension
2006/95/CE sont respectés conformément a I'annexe I, no1.5.1 de la directive CE relatives aux machines 2006/42/CE.

Elektromagnetische Vertriaglichkeit - Richtlinie
Electromagnetic compatibility - directive
Directive compatibilité électromagnétique

Richtlinie energieverbrauchsrelevanter Produkte
Energy-related products - directive
Directive des produits liés a I'énergie

2004/108/EG

2009/125/EG

Die verwendeten 50Hz Induktionselektromotoren - Drehstrom, Kafiglaufer, einstufig - entsprechen den Okodesign -
Anforderungen der Verordnung 640/2009 und der Verordnung 547 /2012 fiir Wasserpumpen.

This applies according to eco-design requirements of the regulation 640/2009 to the versions with an induction electric motor, squirrel
cage, three-phase, single speed, running at 50 Hz and of the regulation 547/2012 for water pumps.

Qui s‘applique suivant les exigences d'éco-conception du réglement 640/2009 aux versions comportant un moteur électrique a
induction a cage d‘écureuil, triphasé, mono-vitesse, fonctionnant a 50 Hz et, du réglement 547/2012 pour les pompes a eau,

und entsprechender nationaler Gesetzgebung,
and with the relevant national legisfation,
et aux législations nationales les transposant,

angewendete harmonisierte Normen, insbesondere:
as well as following relevant harmonized standards:
ainsi qu‘aux normes européennes harmonisées suivantes :

Bevollméachtigter fir die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist:

Authorized representative for the completion of the technical documentation:
Personne autorisée & constituer le dossier technique est :

Dortmund, 30. November 2012

AL C bsse

Claudia Brasse
Group Quality

Document: 2117785.2
CE-AS-Sh. Nr. 4145773

EN 809+A1

EN ISO 12100

EN 61800-5-1

EN 60034-1

EN 60204-1

EN 61800-3 + Al: 2012

Division Pumps and Systems

Quality Manager - PBU Multistage & Domestic
Pempes Salmson

80 Bd de I'Industrie - BP0527

F-53005 Laval Cedex

wilo
WILO SE
NortkirchenstraBe 100

44263 Dortmund
Germany



NL
EG-verklaring van overeenstemming

Hiermede verklaren wij dat dit aggregaat in de geleverde uitvoering voldoet aan de
Volgende bepalingen:

EG-richtlijnen betreffende machines 2006/42/EG
De ingen van de

I, nr. 1.5.1 van de 2006/42/EG

jn worden

Elektromagnetische compatibiliteit 2004/108/EG
Richtlijn voor energieverbruiksrelevante producten 2009/125/EG

De gebruikte 50 Hz inductie-elektromotoren — draaistroom, kooianker, ééntraps —
conform de ecodesign-vereisten van de verordening 640/2009.

Conform de ecodesign-vereisten van de verordening 547/2012 voor waterpompen.

gebruikte normen, in het bijzonder: zie vorige pagina

[w
i di ita CE

Con la presente si dichiara che i presenti prodotti sono conformi alle seguenti disposizioni

e direttive rilevanti:

Direttiva macchine 2006/42/EG

Gli obiettivi di protezione della direttiva macchine vengono rispettati secondo allegato I, n.

1.5.1 dalla direttiva macchine 2006/42/CE.

Compatibilita elettromagnetica 2004/108/EG
Direttiva relativa ai prodotti connessi all'energia 2009/125/CE

| motori elettrici a mduZIDHE utilizzati da 50 Hz - corrente mfase motore a gabhla di
scoiattolo, - i requisiti di pr ec del
regolamento 640/2009.

[Ai sensi dei requisiti di
pompe per acqua.
norme armonizzate applicate, in particolare: vedi pagina precedente

ecocs

del

547/2012 per le

[Es

i6n de idad CE

Por la presente declaramos la conformidad del producto en su estado de suministro con las
disposiciones pertinentes siguientes:

Directiva sobre maquinas 2006/42/EG

Se cumplen los objetivos en materia de seguridad establecidos en la Directiva de Baja
tension segiin lo especificado en el Anexo I, punto 1.5.1 de la Directiva de Maquinas
2006/42/CE.

Directiva sobre compatibilidad electromagnética 2004/108/EG

Directiva 2009/125/CE relativa a los productos relacionados con el consumo de energia

Los motores eléctricos de induccion de 50 Hz utilizados (de corriente trifasica, rotores en
jaula deardilla, motores de una etapa) cumplen los requisitos relativos al ecodisefio
establecidos en el Reglamento 640/2009.

De conformidad con los requisitos relativos al ecodisefio del Reglamento 547/2012 para
bombas hidraulicas.

normas armonizadas adoptadas, especialmente: véase pagina anterior

PT
Declaragio de Conformidade CE
Pela presente, declaramos que esta unidade no seu estado original, estd conforme os
segulmes requisitos:

ivas CEE relativas a maquinas 2006/42/EG
05 objectivos de protecgdo da directiva de baixa tenséo sdo cumpridos de acordo com o
anexo I, n® 1.5.1 da directiva de mquinas 2006/42/CE.
Compatibilidade electromagnética 2004/108/EG

sv
CE- forsdkran

Harmed forklarar vi att denna maskin i levererat utférande motsvarar féljande tillimpliga
bestammelser:

EG-Maskindirektiv znos/uz/EG

uppfyller ivet enligt
bilaga |, nr 1.5.1 i maskindirektiv zoos/bz/EG
EG Elekrmmagnensk kompatibilitet - riktlinje 2004/108/EG

Directiva relativa i criagdo de um quadro para definir os requisitos de
ecoléaica dos produtos relacionados com o consumo de eneraia 2009/125/CE

0s motores eléctricos de indugdo de 50 Hz utilizados ~ corrente trifésica, com rotor em
curto-circuito, monocelular — cumprem os requisitos de concepgio ecoldgica do
Regulamento 640/2009.

Cumprem os requisitos de concepgdo ecolégica do Regulamento 547/2012 para as
bombas de dgua.

normas harmonizadas aplicadas, especialmente: ver pégina anterior

om produkter 2009/125/EG

De anvéinda elektriska induktionsmotorerna pa 50 Hz  trefas, kortslutningsmotor,
enstegs — motsvarar kraven pa ekodesign for elektriska motorer i férordning 640/2009.

Motsvarande ekodesignkraven i férordning 547/2012 fér vattenpumpar.

sida

tillimpade harmoniserade normer, i synnerhet: se fo

NO
EU-Overensstemmelseserklzring

Vi erklzerer hermed at denne enheten i utfgrelse som levert er i overensstemmelse med
fglgende relevante bestemmelser:

EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

L ivets vernemal i samsvar med
vedlegg 1. nr. 151 maskindirektivet 2006/42/EF.
EG-EMV. 2004/108/EG

Direktiv energirelaterte produkter 2009/125/EF

De 50 Hz i som finner -

kortslutningsmotor, ettrinns — samsvarer med kravene til gkodesign i forordning
640/2009.

| samsvar med kravene til gkodesign i forordning 547/2012 for vannpumper.

anvendte harmoniserte standarder, sarlig: se forrige side

Fl
CE-standardinmukaisuusseloste
limoitamme taten, ettd tama laite vastaa seuraavia asiaankuuluvia maarayksia:

EU-konedirektiivit: 2006/42/EG
eniénnitedirektiivin suoiatavoitteita
konedirektiivin 2006/42/EY liitteen |, nro 1.5.1 mukaisesti.
sihkgmagneettinen soveltuvuus 2004/108/EG
ittyvid tuotteita koskeva direktiivi 2009/125/EY
Kytettavit 50 Hz:n induktio-sihkémoottorit (vaihevirta- ja oikosulkumoottori,
yksivaiheinen moottori) vastaavat asetuksen 640/2009 ekologista suunnittelua koskevia
vaatimuksia.
Asetuksessa 547/2012 esitettyj vesipumppujen ekologista suunnittelua koskevia

DA

EF-overensstemmelseserklring

Vi erklzerer hermed, at denne enhed ved levering overholder fglgende relevante
bestemmelser:

EU-maskindirektiver 2006/42/EG

Lavspandingsdirektivets mal om beskyttelse overholdes i henhold til bilag I, nr. 1.5.1
maskindirektivet 2006/42/EF.

Elektromagnetisk kompatibilitet: 2004/108/EG

Direktiv 2009/125/EF om energirelaterede pmdukter

De anvendte 50 Hz indukti
opfylder kravene til miligvenligt design i forordmng 640/2009.

, et-trins

kor

I med kravene til design i forordning 547/2012 for

HU
EK-megfeleldségi nyilatkozat
Ezennel kijelentjiik, hogy az berendezés megfelel az alabbi iranyelveknek:

Gépek iranyelv: 2006/42/EK

A kisfesziiltségii iranyelv védelmi eldirasait a 2006/42/EK gépekre vonatkozé iranyelv 1.
fiiggelékének 1.5.1. sz. pontja szerint teljesiti.

Eleknomagneses nsszeferhemseg |ranyelv 2004/108/EK

81 52616 irdnyelv: 2009/125/EK

A hasznilt 50 Hz-es indukciés villanymotorok ~ haromfazisi, kalickds forgérész,
egyfokozatii — megfelelnek a 640/2009 rendelet kimyezetbardt tervezésre vonatkozé

A vizszivatty(krol sz616 547/2012 rendelet kérnyezetbarat tervezésre vonatkozd

Vaatimuksia vastaava. vandpumper. Kovetelményeinek megfelelgen.

kiytetyt ut standardit, erityisesti: katso edellinen sivu. anvendte . saerligt: se forrige side t izd i lgnasen: ldsd az el6z8 oldalt
Ccs PL RU

ProhliZeni o shods ES Deklaracja Zgodnosci WE o AickiM HopMam

Prohlasujeme timto, Ze tento agregdt v dodaném provedeni odpovidd
piislusnym ustanovenim:

Smérnice ES pro strojni zafizeni 2006/42/ES

Cile tykajici se bezpetnosti stanovené ve smérici o elektrickych zafizenich nizkého napéti
isou dodrzeny podie piilohy I, &. 1.5.1 smémice o strojnich zafizenich 2006/42/ES.

Smérnice o elektromagnetické kompati 2004/108/ES
Smérnice pro vjrobky spojené se spotfebou energie 2009/125/ES

Pouzité 50Hz tiifazové indukeni motory, s klecovym rotorem, jednostupiiové — vyhovuji
pozadavkiim na ekodesign dle nafizeni 640/2009.
Vyhovuje pozadavkiim na ekodesign dle nafizeni 547/2012 pro vodni erpadia.

poutité harmonizaéni normy, zejména: viz predchozi strana

2 petng
nastepujacymi dokumentami:
dyrektywa maszynowa WE 2006/42/WE
Przestrzegane s3 cele ochrony dyrektywy niskonapigciowej zgodnie z zatacznikiem I, nr
1.5.1 dyrektywy maszynowej 2006/42/WE.

e dostarczony wyréb jest zgodny z

HacTosiLLMM OKYMEHTOM 3aRBNIREM, UTO FlaHHBIA arperaT & ero 0GbeMe NoCTaBk
cooTeercTByeT
[ ApekTuBb EC B oTHOWeHUN MawnH 2006/42/EG

u no ™, B AMpeKTMBE N0

1, N2 1.5.1 AMpeKTUBLI B OTHOWWIEHUN

5 cornacko
MawmH 2006/42/EG.

yrektywa dot. Sci 20010/108/WE 3nekTpoMarHuTHas ycToiuMBocTb 2004/108/EG
w sprawie dia 6 3 z energig 2009/125/WE. ° i  3Hep! 2009/125/EC
Stosowane elektryczne silniki indukcyjne 50 Hz - tréjfazowe, wirniki klatkowe, jed- e atenn 50 My — ToKa,
nostopniowe — spetniaja wymogi rozporzadzenia 640/2009 dotyczace Tbie, OAHOCT 1e — COOTBETCTBYIOT TPEBOBAHUAM K IKOAN3AIHY

Spetniaja wymogi rozporzadzenia 547/2012 dotyczacego ekoprojektu dia pomp wodnych.

i normami i, aw i: patrz ia strona

CooTBeTCTBYET TPE6OBAHNAM K 3KOAM3aiAHY Npennmucakns 547/2012 Ans BOARHLIX
Hacocos.

VIcnonb3ayembie COrNacoBaHHble CTaHAAPT! M HOPMBbI, B YACTHOCTY : CM. NPEAbIRYLLYHO
crpanuuy

EL

AfAwon ouppdp@wang Tg EE

[ AnA@voupe 6TL To TPoidY AUTO 0 AUTH TNV KATGOTAON TAPABOONS KAVOTIOLEL TIg
akohouBEg Slataterg :

06nyisg EK yia pnxavipata 2006/42/EK

01 anattrogig mpooTasiag Tg 0dnyiag xapnAilg TGN TNPOLVTAL CUHPWVA PE TO
apaptnpal, ap. 1.5.1 g 0dnyiag oXeTIkd e Ta pnyavipata 2006/42/EG.
HAektpopayvnTiki oupBatotnta EK-2004/108/EK

Eupwnaiki) 0dnyia yia ouvdedpeva pe TV evépyeia mpoiovra 2009/125/EK

50 Hz —
atotg anartiioetg Y

0L o ywywot ps
KhwBou, o pi
Kavoviopiol 5&0/2009

ZUpQWVa PE TIG AATAOELS 01KOAOYIKOU OXESLAOHOU TOU Kavoviopol 547/2012 yia
UBpavTAiEC,

Evappoviopéva xprowionotdpeva npétuma. Wiaitepa: BAEE nponyoUpevn aehida

i, 8poptag

Tou

TR
CE Uygunluk Teyid Belgesi
Bu cihazin teslim edildigi sekliyle asagidaki standartlara uygun oldugunu teyid ederiz:

AB-Makina Standartlan 2006/42/EG

Alcak gerilim yénergesinin koruma hedefleri, 2006/42/AT makine ydnergesi Ek I, no. 1.5.1'e
uygundur.

Elektromanyetik Uyumluluk 2004/108/EG

Eneriji ile ilgil iiriinlerin gevreye duyarh tasarimina iliskin yénetmelik 2009/125/AT

Kullanilan 50 Hz indiksiyon elektromotorlan — trifaze akim, sincap kafes motor, tek
kademeli — 640/2009 Diizenlemesinde ekolojik tasanmla ilgili gerekliliklere uygundur.

Su pompalari ile ilgili 547/2012 Diizenlemesinde ekolojik tasanma iliskin gerekliliklere
uygun.
kismen kullanilan standartlar igin: bkz. bir Snceki sayfa

RO
EC-Declaratie de conformitate

Prin prezenta declarim c3 acest produs asa cum este livrat, corespunde cu urmatoarele
prevederi aplicabile:

Directiva CE pentru masini 2006/42/EG

Sunt respectate obiectivele de protectie din directiva privind joasa tensiune conform
Anexei |, Nr. 1.5.1 din directiva privind masinile 2006/42/CE.

Compa atea electromagnetici — directiva 2004/108/EG

Directivi privind produsele cu impact energetic 2009/125/CE

cuinductie, de 50 Hz, utilizate — curent alternativ, motor in scurtcircuit,
cu o treaptd — sunt in conformitate cu parametrii ecologici cupringi in Ordonanta
640/2009.

in conformitate cu parametrii ecologici cuprinsi in Ordonanta 547/2012 pentru pompe de

apa.
standarde armonizate aplicate, indeosebi: vezi pagina precedent

ET

EU vastavusdeklaratsioon

Kaesolevaga toendame, et see toode vastab jargmistele asjakohastele direkti
Masinadirektiiv 2006/42/E0

Madalpingedirektiivi kaitse-eesmirgid on téidetud vastavalt masinate direktiivi
2006/42/EU lisa punktile 1.5.1.

idele:

Elektromagnet uvuse direktilv 2004/108/E0
Energiamjuga toodete direktiiv 2009/125/E0

Kasutatud 50 Hz elektrimootorid )
vastavad méiruses 640/2009 séitestatud kodisaini nduetele.

iiheastmeline)

LV
EC - atbilstibas deklaracija
Ar S0 més apliecinam, ka 3is i atbilst

Masinu direktiva 2006/42/EK

Zemsprieguma direktivas drosibas mérki tiek ievéroti atbilsto3i Masinu direktivas
2006/42/EK

Pielikumam I, Nr. 1.5.1.

Elektromagnétisks savietojamibas direktiva 2004/108/EK

Direktiva 2009/125/EK par ar enegiju saistitiem produktiem

Izmantotie 50 Hz indukcijas elektromotori — mainstrava, issléguma rotora motors,

LT
EB atitikties deklaracija

Siuo pazymima, kad 3is gaminys atitinka 3ias normas ir direktyvas:

Masiny direktyva 2006/42/EB

Laikomasi Zemos jtampos direktyvos keliamy saugos reikalavimy pagal Masiny direktyvos
2006/42/EB | priedo 1.5.1 punktg.

Elektromagnetinio suderinamumo direktyva 2004/108/E8
Su energija susijusiy produkty direktyva 2009/125/E8
Naudojami 50 Hz indukciniai elektrniai varikiai  trfazés ftampos, su narvelinu rotoriumi,

vienpakapes — atbilst Regulas Nr. 640/2009 ekodizaina prasibam. vienos pakopos - atitinka ekologinio pagal
640/2009.
3 mairuses 547/2012 sitestatud 6kodisaini nduega. Atbilstosi Regulas Nr. 547/2012 ekodizaina prasibam tidenssiikniem. Atitinka ekol projektavimo reikalavimus pagal 547/2012 dél vandens

siurblity.

kohaldatud itud standardid, eriti: vt eelmist Ik pieméroti ti standarti, tai skaita: skatit i 3gjo lappusi pritaikytus vieningus standartus, o bitent: 3r. puslapyje
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ES vyhlasenie o zhode ~ izjava o skladnosti EO-fleknapaums 3a cwoTseTcTame

Tymto vyhlasujeme, Ze kon3trukcie tejto konstrukénej série v dodanom vy jamo, da jene vrste izvedbe te serije ustrezajo sledeim zadevnim dolocilom: [lexnapupame, ue NPOAYKTHT OTrOBaPA Ha CNEAHNTE 3NCKBHNA:

vyhovuj nasledujiicim prislusngm ustanoveniam:
Stroje - smernica 2006/42/ES

Bezpetnostné ciele smernice o nizkom napéti sit dodrziavané v zmysle prilohy I, €. 1.5.1
smernice o strojovych zariadeniach 2006/42/€S.

Elektromagneticka zhoda - smernica 2004/108/ES

Smernica 2009/125/ES o energeticky vyznamnych vyrobkoch

Pouzité 50 Hz indukéné elektromotory — jednostupiiové, na trojfazovy striedavy prid, s
rotormi nakrétko — zodpovedaji poziadavkam na ekodizajn uvedenym v nariadent
640/2009.

V silade s poziadavkami na ekodizajn uvedenymi v nariadeni 547/2012 pre vodné ZerpadIa.

poutivané harmonizované normy, najmé: pozri predchdzajicu stranu

Direktiva o strojih 2006/42/ES

Cilji Direktive o nizkonapetostni opremi so v skladu s

prilogo I, 3t. 1.5.1 Direktive o strojih 2006/42/EG doseZeni.

Direktiva o elektromagnetni zdruZljivosti 2004/108/ES

Direktiva 2009/125/EG za okoljsko primerno zasnovo izdelkov, povezanih z energijo

Uporabljeni 50 Hz indukcijski elektromotorji — trifazni tok, kletkasti rotor, -

MawwnHa aupekTuBa 2006/42/E0
LienwTe 3a 3a1uuTa Ha pasnopenGaTa 3a HICKO HAMPEKEHUE Ca CHCTABEHM CHINACHO
Mpunoxenue |, N2 1.5.1 oT [lupekTueaTa 3a Mawmnm 2006/42/EC.
- 2004/108/E0
3a , caBpIaHM €

2009/125/€0

izpolnjujejo zahteve za okoljsko primerno zasnovo iz Uredbe 640/2009.
izpolnjujejo zahteve za okoljsko primemo zasnovo iz Uredbe 547/2012 za vodne Erpalke.

uporablieni harmonizirani standardi, predvsem: glejte prej3njo stran

aTeny 50 Hz — TpUdaseH Tok, TbpKans ce
narepu, eQHOCTBNANHY — OTTOBAPST HA M3MCKBAHWATA 32 €KOAN3AVH Ha PernamenT
640/2009.

CBrIacHo M3MCKBAHMSITA 33 €KOAM3AIH Ha PernamenT 547/2012 3a BOAHM MOMNA.

XapMOHWM3UPaHM CTaHAGPTY: BXK. NPeAHATa CTpaHMua

MT

Dikjarazzjoni ta’ konformita KE

B'dan il-mezz, niddikjaraw li I-prodotti tas-serje jissodisfaw id-dispozizzjonijiet relevanti li

gejjin:

Makkinarju - Direttiva 2006/42/KE

L-objettivi tas-sigurta tad-Direttiva dwar il-Vultagg Baxx huma konformi mal-

Anness |, Nru 1.5.1 tad-Direttiva dwar il-Makkinariu 2006/42/KE.

Kompatibbilta elettromanjetika - Direttiva 2004/108/KE

Linja Gwida 2009/125/KE dwar prodotti relatati mal-uzu tal-energija

ll-muturi elettrici biinduzzjoni ta’ 50 Hz uzati- tiet fazijet, squirrel-cage. singola -
kwititi tal-ekodisinn t 640/2009.

b'mod partikolari: ara I-pagna ta’ abel

WILO SE
Nortkirchenstrae 100
44263 Dortmund
Germany

[HR

EZ izjava o sukladnosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporugenoj izvedbi odgovaraju sliedecim

vazecim propisima:

EZ smjernica o strojevima 2006/42/EZ

Ciljevi zatite smjernice o niskom naponu ispunjeni su sukladno prilogu I, br. 1.5.1

smjernice o strojevima 2006/42/EZ.

Elektromagnetna kompatibilnost - smjernica 2004/108/E2

Smjernica za proizvode relevantne u pogledu potrosnje energije 2009/125/EZ

Koristeni 50 Hz-ni indukcijski elektromotori - trofazni, s kratko spojenim rotorom,
- jevima za ekolo3ki dizajn iz uredbe 640/2009.

p ene harmonizirane norme. posebno: prethodnu stranicu

SR

EZ izjava o uskladenosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporugenoj verziji odgovaraju sledecim
vazecim propisima:

EZ direktiva za masine 2006/42/E2

Ciljevi zastite direktive za niski napon ispunjeni su u skladu sa prilogom |, br. 1.5.1 direktive
za masine 2006/42/EZ.

Elektromagnetna kompatibilnost - direktiva 2004/108/E2

Direktiva za proizvode relevantne u pogledu potrosnje energije 2009/125/E2
Kori¢eni 50 Hz-ni indukcioni i~ trofazni, s im rotorom,
iednstepeni — odgovaraju zahtevima za ekoloski dizajn iz uredbe 640/2009.

primenjeni harmonizovani standardi, a posebn prethodnu stranu







Wilo - International (subsidiaries)

Argentina

WILO SALMSON

Argentina S.A.

C1295ABI Ciudad
Auténoma de Buenos Aires
T+ 541143615929
info@salmson.com.ar

Australia

WILO Australia Pty Limited
Murrarrie, Queensland,
4172

T+617 39076900
chris.dayton@wilo.com.au

Austria

WILO Pumpen
Osterreich GmbH
2351 Wiener Neudorf
T+43 507 507-0
office@wilo.at

Azerbaijan

WILO Caspian LLC
1014 Baku
T+994125962372
info@wilo.az

Belarus

WILO Bel OO0
220035 Minsk
T+37517 2535363
wilo@wilo.by

Belgium

WILO SA/NV
1083 Ganshoren
T+3224823333
info@wilo.be

Bulgaria

WILO Bulgaria Ltd.
1125 Sofia
T+35929701970
info@wilo.bg

Brazil

WILO Brasil Ltda

Jundiai — Sdo Paulo — Brasil

ZIP Code: 13.213-105

T+55112923 (WILO)
9456

wilo@wilo-brasil.com.br

Canada

WILO Canada Inc.
Calgary, Alberta T2A 5L4
T+14032769456
bill.lowe@wilo-na.com

China

WILO China Ltd.
101300 Beijing
T+861058041888
wilobj@wilo.com.cn

Croatia

Wilo Hrvatska d.o.o.
10430 Samobor
T+38513430914
wilo-hrvatska@wilo.hr

Czech Republic
WILO CS, s.r.o.
25101 Cestlice
T+420234098711
info@wilo.cz

Denmark

WILO Danmark A/S
2690 Karlslunde
T+4570253312
wilo@wilo.dk

Estonia

WILO Eesti OU
12618 Tallinn
T+3726509780
info@wilo.ee

Finland

WILO Finland OY
02330 Espoo
T+358207401540
wilo@wilo.fi

France

WILO S.A.S.

78390 Bois d*Arcy
T+33130050930
info@wilo.fr

Great Britain

WILO (U.K.) Ltd.
Burton Upon Trent
DE142WJ
T+441283 523000
sales@wilo.co.uk

Greece

WILO Hellas AG
14569 Anixi (Attika)
T+302106248300
wilo.info@wilo.gr

Hungary

WILO Magyarorszag Kft
2045 Torokbdlint
(Budapest)

T +36 23889500
wilo@wilo.hu

India

WILO India Mather and
Platt Pumps Ltd.

Pune 411019
T+912027442100
services@matherplatt.com

Indonesia

WILO Pumps Indonesia
Jakarta Selatan 12140
T+62217247676
citrawilo@cbn.net.id

Ireland

WILO Ireland
Limerick
T+35361227566
sales@wilo.ie

Italy

WILO Italias.r.l.
20068 Peschiera
Borromeo (Milano)
T+3925538351
wilo.italia@wilo.it

Kazakhstan

WILO Central Asia
050002 Almaty
T+7727 2785961
info@wilo.kz

Korea

WILO Pumps Ltd.
618-220 Gangseo, Busan
T+82519508000
wilo@wilo.co.kr

Further subsidiaries, representation and sales offices on www.wilo.com

Latvia

WILO Baltic SIA
1019Riga
T+3716714-5229
info@wilo.lv

Lebanon

WILO LEBANON SARL
Jdeideh 1202 2030
Lebanon
T+9611888910
info@wilo.com.lb

Lithuania

WILO Lietuva UAB
03202 Vilnius
T+37052136495
mail@wilo.It

Morocco

WILO MAROC SARL
20600 CASABLANCA
T+212(0)5226609
24/28
contact@wilo.ma

The Netherlands
WILO Nederland b.v.
1551 NA Westzaan
T+31889456 000
info@wilo.nl

Norway

WILO Norge AS
0975 Oslo

T+47 22804570
wilo@wilo.no

Poland

WILO Polska Sp. z.0.0.
05-506 Lesznowola
T+48227026161
wilo@wilo.pl

Portugal

Bombas Wilo-Salmson
Portugal Lda.
4050-040 Porto
T+351222080350
bombas@wilo.pt

Romania

WILO Romanias.r.l.
077040 Com. Chiajna
Jud. lifov
T+40213170164
wilo@wilo.ro

Russia

WILO Rus ooo
123592 Moscow
T+7 4957810690
wilo@wilo.ru

Saudi Arabia

WILO ME - Riyadh

Riyadh 11465

T+9661 4624430
wshoula@wataniaind.com

Serbia and Montenegro
WILO Beograd d.o.o.
11000 Beograd
T+381112851278
office@wilo.rs

Slovakia

WILO CS s.r.o., org. Zlozka
83106 Bratislava
T+421233014511
info@wilo.sk

Slovenia

WILO Adriatic d.o.o.
1000 Ljubljana
T+38615838130
wilo.adriatic@wilo.si

South Africa
Salmson South Africa
1610 Edenvale
T+27116082780
errol.cornelius@
salmson.co.za

Spain

WILO Ibérica S.A.

28806 Alcala de Henares
(Madrid)
T+34918797100
wilo.iberica@wilo.es

Sweden

WILO Sverige AB
35246 Vaxjo
T+46 470727600
wilo@wilo.se

Switzerland

EMB Pumpen AG

4310 Rheinfelden
T+416183680-20
info@emb-pumpen.ch

Taiwan

WILO Taiwan Company Ltd.
Sanchong Dist., New Taipei
City 24159
T+886229998676
nelson.wu@wilo.com.tw

Turkey

WILO Pompa Sistemleri
San.veTic.AS,.
34956 istanbul

T+90 216 2509400
wilo@wilo.com.tr

Ukraina

WILO Ukraina t.o.w.
01033 Kiew
T+38044 2011870
wilo@wilo.ua

United Arab Emirates
WILO Middle East FZE
Jebel Ali Free Zone—South
PO Box 262720 Dubai
T+97148809177
info@wilo.ae

USA

WILO USA LLC
Rosemont, IL 60018
T+1866 9456872
info@wilo-usa.com

Vietnam

WILO Vietnam Co Ltd.

Ho Chi Minh City, Vietnam
T+84 838109975
nkminh@wilo.vn
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